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GALAŢIUL RĂMÂNE 

ÎN SCENARIUL 

GALBEN
PANDEMIE. Începând de 

luni, 15 martie, în municipiul Galaţi se 

aplică, în continuare, pentru încă 14 

zile, restricţiile prevăzute în scenariul 

galben al pandemiei de COVID-19. 

> pag. 03

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

Fostul producător de energie 
și abur industrial Electrocentra-
le SA Galați, afl at în faliment, a 
câștigat defi nitiv în instanță, la 
Înalta Curte de Casație și Justiție, 
procesul prin care a cerut Agenției 
Naționale de Administrare Fisca-

lă (ANAF) rambursarea sumei de 
45,7 milioane de lei, reprezen-
tând TVA plătită la stat aferentă 
facturilor neachitate emise pen-
tru agentul termic livrat fostului 
operator al serviciului centralizat 
de încălzire din Galați, Apaterm. 
Este o victorie, foarte probabil, 
tardivă pentru Electrocentrale, 
banii respectivi urmând să ajun-

gă în conturile creditorilor săi. 
„Din păcate, nu am putut să re-
cuperăm suma aceea mare de la 
Apaterm, de 339 milioane de lei. 
Nu mai avem ce face în această 
privință. Gândiți-vă că nu ni s-a 
plătit absolut nimic din tot ce am 
vândut timp de doi ani. Cu acei 
bani ne puteam retehnologiza, 
puteam accesa fonduri europe-

ne“, ne-a spus administratorul 
special al Electrocentrale, Sinan 
Mustafa. În noiembrie anul tre-
cut, Tribunalul Galați a dispus 
deschiderea procedurii generale 
de faliment împotriva Electro-
centrale, însă decizia a fost ata-
cată cu apel, iar primul termen 
de judecată a fost stabilit pentru 
17 martie.  > pag. 09

Electrocentrale Galaţi, 
victorie tardivă împotriva ANAF

PENTRU RESUSCITAREA INFRASTRUCTURII DE SIGURANŢĂ PUBLICĂ  > SPECIAL/05

GĂLĂŢENII                

POT SĂ-ŞI 

TESTEZE IQ-UL
MENSA. Persoanele 

interesate să își măsoare coefi cientul 

de inteligenţă sunt invitate la o 

sesiune dedicată testării IQ-ului, pe 

20 martie, în incinta Facultăţii de 

Inginerie. > pag. 05
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Ploaie

Cursul de schimb valutar

la data de 12.03.2021

03eveniment
1.466 de vaccinări 
împotriva COVID-19, 
în ultimele 48 de ore

16observator
Arbori plantaţi 
de studenţi, pe taluzul 
de la intrarea în Galaţi

07administraţie
Ce partide îşi vor 
recupera banii cheltuiţi 
în campania electorală

„Cenuşărese“ ale infrastructurii 

inspectoratelor de poliţie din 

toată ţara, posturile comunale 

au stagnat ani de zile la stadiul 

de magherniţe. 

8 Mariana Constandache 

foto Marian Calestru
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editorial
viaţa liberă
Vaccinare împotriva risipei

GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro

M
-am întrebat 
adeseori, sper 
de cele mai 
multe ori în 
gând, care este 

limita de suportabilitate a 
omului la stres. Lucrurile par 
destul de simple în condiţii 
normale. Din punct de 
vedere psihologic, creierul 
este programat să perceapă 
experienţele, să le catalogheze 
pe cele negative, unele chiar 
periculoase, şi abia apoi să 
reacţioneze corespunzător.

Totuși, ușurința cu care 
mulți dintre noi tratează 
situația din prezent denotă 
o stare de fapt relaxată și 

în același timp, inadecvată, 
chiar încărcată cu o lipsă de 
înțelegere a realității. Altfel 
spus, fără a ne raporta neapărat 
la epidemie, constatăm 
reacții adverse, nestresate, la 
vaccinarea împotriva risipei și 
a bunului-simț. Nu pretindem 
nimănui să aibă anticorpi sau 
empatie în acest context, dar un 
minim de responsabilitate poate 
fi  solicitat oricând de cei care 
contribuie în economia reală.

Dispariția din spațiul public 
a teoriei economice bazate pe 
creșterea consumului, la rândul 
său axată pe o creștere din pix 
a veniturilor salariale, este 
însoțită acum de o raționalizare 
a cheltuielilor bugetare. Din 
nefericire, lipsa de înțelegere 
a acestor constrângeri este 
însoțită și de o serie de 

George
 

Marinescu
manifestări nelalocul lor din 
partea unor bugetari care 
ar trebui, mai curând, să fi e 
preocupați de creșterea calității 
serviciilor pe care le oferă.

Altfel, formula Produsului 
Intern Brut (PIB) este una 
simplă, accesibilă tuturor, chiar 
și utilizatorilor de wikipedia. 
Chiar dacă nu ar fi  așa, lucrurile 
sunt cât se poate de limpezi. 
Orice cheltuială ce depășește 
veniturile poate fi  asigurată 
doar din împrumuturi. Acestea, 
la rândul lor, sunt purtătoare 
de dobânzi, iar țara noastră 
plătește din greu astfel de 
costuri suplimentare pentru 
a asigura salarii și pensii, 
conform legilor în vigoare. 

maxime

“
Și literatura noastră 

actuală ajunge 

peste hotare.        

Dar nu se prea 

vede.

VASILE GHICA

sinaxar
15.03.2021

Sf. Mucenic Agapie (începutul u

Postului Paştelui)

înapoi
Clanul Blandienilor

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Am remarcat ieri la televizor u

o reclamă a unui retailer care face 
profi t în România (iertați retorica à 
la Dragnea și Ciolacu!) în care sunt 
prezentate o zacuscă și un sos de 
tomate. Și multe măști pe chipurile 
celor care promovează produsele, 
inclusiv pe chipul unui cunoscut 
bucătar de la noi! În eventualitatea 
în care pandemia ar dispărea luna 
viitoare (iertați optimismul fără 
precedent, aproape grotesc!), ai 
rămâne cu spotul publicitar, el 
nu va mai putea fi  folosit. Altfel, 
mă întreb, care-i scopul reclamei, 
zacusca sau măscuța, cum i se mai 
spune în mod stupid? Îmi place să 
citesc printre rânduri, dar nu și 
printre rafturi.

Un deputat USR-PLUS, medicul u

cercetător în microbiologie, 

imunologie și genetică moleculară 
Radu Ciornei, susține că n-ar mai 
fi  nevoie de purtarea măștii în aer 
liber, la 20 de grade Celsius. Pariez 
că va fi  exclus din partid, mai ales 
că Digi 24 a titrat cu litere de-o 
șchioapă „Opinie controversată“. 
Când parlește CTP, bătând uneori 
câmpii fără nicio grație, e părere 
avizată, nu și în momentul în 
care se exprimă un specialist 
veritabil, unul care a tratat cu 
maximă responsabilitate știința. 
Apropo, domnul Ciornei o ști să 
dea cu reverul? N-am cum să-mi 
inhib următorul silogism: medicul 
Ciornei e unul dintre teroriștii 
vizați de premierul Cîțu.

Dacă-i spui cuiva că e în toi u

păruiala lui Liiceanu și Dinescu, 
acel cineva să evite cu încăpățânare 
telejurnalul și revista presei, te va 
întreba de ce a trebuit ca interlopii 
să meargă atât de departe? Nu le 

era destul clanul Sadovenilor, era 
nevoie și de „dinești“ sau „liiceni“?

Cum ar suna să fi i racolat de u

Clanul Blandienilor? Nu e foarte 
îndepărtată acea zi, mă tem că 
lumea pestriță a României pune 
mai mult accent pe cultură decât 
senatorii de drept ai faunei. 
Dom’ Nuțu, sănătate fără număr, 
bossule!

Mă dau în vânt după probele  u

de umor involuntar, sunt prezente 
la orice pas. „Am fost extrem de 
exigent în selectarea oamenilor 
pe care i-am susținut în funcții 
publice“, a declarat în weekend 
ex-premierul Ludovic Orban, 
președintele PNL. Nu i-aș da lui 
Șică decât exemple premium, 
din echipa condusă de domnia 
sa la Palatul Victoria... Uneori, 
mi se pare că suntem considerați 
îngrozitor de involuați, forme 
unicelulare de viață. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

D
a, aşa a zis. Ieri, duminică, 
a zis. La apă-n Vale eram, 
când a zis. La teică. Ea-şi 

bălăcea tălpile şi gleznele, iar eu 
îmi ostoiam setea nebună de apă. 
Că tare-mi place apa! De când mi-a 
spus mama că omul trăieşte cu 
apă şi cu aer curat, şi nu cu fum 
de tutun şi rachiu, beau apă de sec 
izvoarele Patriei şi inspir numai 
aer natural, fără nici o condiţie 
artifi cială. Cum zisei, suntem 
ieri, duminică, la teica cişmelei 
din Vale. Ileana-i frumoasă. Foc, 
nu glumă. Şi subţirică-subţirică. 
Suveică, nu altceva. Pot s-o duc 
la mama şi s-o folosească la 
războiul de ţesut. Are irisuri 

albastre. Parcă-s două monastiri 
din acelea, Voroneţ. Şi părul lung. 
Vorbeşte lumea prin sat că Ileana 
asta, fata lui bădia Vasile Nadă, 
nu s-a tuns niciodată, de când 
a plecat din pântecele mamei 
sale. Îi stă foarte frumos. Până la 
călcâie-i ajunge. Şi ce sâni mici şi 
slobozi pe sub rochia de stambă 
albastră, decolorată de soare, i-a 
dat Dumnezeu! Sâni hapsâni, 
nu jucărie. Spăimântători, pot 
spune. Mai ales pentru mine, un 
neumblat prin lumea femeilor, un 
paralel cu budoarele, cu iatacurile, 
cu tainele feminine. Şi, vorba 
aia, ţin foarte mult la fi rava-i 
alcătuire, o pândesc de foarte mult 
timp, îi scriu hectare de misive 
pline cu mărturisiri de dragoste 
şi respect... ca să gândesc anapoda 

despre splendida-i anatomie! 
Nu?... Sigur că da! Îmi fac oleacă 
de curaj şi-i spun că vreau s-o fac 
mireasă. Tace. Zâmbeşte. Mă tem 
că mă sictireşte, că cine ştie ce 
panaramă-mi face lângă teică. Mă 
uit bine în stânga şi-n dreapta, nu 
cumva să-mi stea vrun pietroi, 
vro ceva în cale, dacă trebuie s-o 
iau la fugă, în caz că mă repede, 
că mă face de ruşine. Nu, nu mă 
face. Dimpotrivă. Mă priveşte cu 
deferenţă, cu toată dulceaţa de 
cireşe amare din toţi cireşii amari 
din tot satul. Doamne, oare-i sunt 
dezirabil? Parcă nu-mi vine să 
cred! Că niciodată nu mi-a sugerat 
nimic în sens matrimonial! 
Niciodată nu a lansat nici un 
apropo în direcţia visului meu 
cu ea mireasă, şi cu nuntă, şi cu 

fanfara din Bârlad, şi cu mine 
mire dat cu odicolon şi ţanţoş 
ca un nadolean, şi cu gânduri 
straşnice, de viitor! Nu?... Sigur 
că da! Fără să scoată picioarele 
din apă, cu cele mai calde şi ne/
sperate vorbe din istoria şi din 
coordonatele căsniciilor terestre, 
cu ochii cam la trei şchioape 
depărtare de ochii mei, cu nasul 
cam la două şchioape depărtare de 
nasul meu şi cu mâinile aproape 
întinse înspre aşteptarea mea, 
îmi spune scurt, clar, precis, 
concis: „Da, mă mărit cu tine în 
ziua de sfânta Maria!”... Nu mai 
am cuvinte. Înghit în sec şi îmi 
fac semnul crucii, cu limba. De 
bucurie, îmi vine să beau toată 
apa din teică. Ileana surâde 
halucinant!... (Stai să vezi!)  .

tragedia
A zis Ileana că se mărită cu mine la sfânta Maria (I)

divina

Veniturile sunt, parțial, (sub)
asigurate de un organ fi scal 
destul de anchilozat, cu unii șefi  
numiți politic ce fac destul de 
greu diferența între deconturile 
de TVA și notițe preluate de 
la subalterni pe șervețelele de 
cafea.

Nimic din toate acestea nu ne 
poate îndepărta de adevăratul 
stres. Acesta aparține sistemului 
privat, efectiv frecat la icre, pe 
românește, de o pandemie care, 
din nou, își arată colții. Mai 
mult, stresul celor care nu își 
pot face un plan de afaceri din 
cauza celor 120 de modifi cări ale 
legislației fi scale într-un singur 
an este de... neprețuit. Nici 
măcar prin abordarea corectă 
și sănătoasă a businessului, ce 
să mai vorbim de faimosul card 
din reclame...  .

nec plus ultra
POEM cu CEAS

ION ZIMBRU                              (TAMAN LA TIMP) 

(!) viaţa durează cât de mult e un tic-tac,

trebuie-ntoarsă n-orice clipă... şi-nţeleasă

aşa, frumos: cu aplecare şi cu drag

şi cu fi or de mire şi mireasă (!)

(!) mireasă neagră ori mireasă albă,

mire de alb, de negru - ce înalt

şi ce adânc e visul de sub talpă,

târât spre nuntă-n timpul celălalt (!)

(!) şi ce alai: deşertăciune, amăgire -

desfăşurarea propriei gândiri

într-un GOL plin cu ce (nu) poate să se mire,

cu ce (nu) ştie cât de fi rave-subţiri

sunt liniile dintre unul ş-altul,

dintre NIMICUL tot şi TOT nimicul -

când tot ADÂNCUL umple ÎNALTUL

şi-ncepe-n GOL să se-nfăşoare FRIGUL:

aşa, frumos: cu aplecare şi cu drag -

tic-tac... tic-tac... tic-tac... tac-tac... tac-tac (!) 

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Unul din cinci testaţi                                     
este purtător 
de coronavirus
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Unul din cinci gălăţeni testaţi 

pentru COVID-19 în weekend 

a fost declarat purtător al 

virusului, în timp ce peste o sută 

de pacienţi afl aţi sub tratament 

în unităţile medicale de profi l 

au fost declaraţi vindecaţi ca 

urmare a retestării şi au putut 

pleca acasă. Trei pacienţi 

afl aţi în stare gravă ca efect 

al infectării cu Sars-Cov-2 au 

decedat. 

Potrivit datelor centralizate 
de Prefectura Galaţi privind evo-
luţia cazurilor de infectare cu 
COVID-19, dintre cei 729 de pa-
cienţi testaţi într-un interval de 
48 de ore, 145 au fost declaraţi 
purtători ai virusului. Dumini-
că, 14 martie, au fost confi rmate 
46 de noi cazuri, numărul total 
al celor infectaţi ajungând astfel 
la 21.569. Distinct de cazurile 
nou confi rmate, în urma retes-
tării pacienţilor care erau deja 

pozitivi, 48 de persoane au fost 
reconfi rmate.

Din nefericire, trei bolnavi au 
pierdut lupta cu boala la fi nele 
săptămânii trecute, toate dece-
sele fi ind raportate sâmbătă, 13 
martie. Asta face ca numărul 
total al victimelor COVID-19 din 
Galaţi să ajungă la 623.

Tot în weekend, 103 pacienţi 
au primit vestea bună a unor teste 
negative, care i-au făcut automat 
vindecaţi şi le-au permis exter-
narea din spitale. Dintre aceştia, 
34 au fost "negativaţi“ duminică. 
În total, 19.924 dintre persoane-
le depistate pozitiv şi internate în 
unităţile spitaliceşti din judeţ au 
fost declarate vindecate.

Duminică, 14 martie, con-
form datelor furnizate de Pre-
fectura Galaţi, se afl au în caran-
tină la domiciliu 813 persoane, 
în timp ce 764 erau în izolare la 
domiciliu, iar alte 247, în izolare 
instituţionalizată.

De la începutul pandemiei, în 
Galaţi au fost efectuate 103.273 
de teste. .

APROAPE 150 DE GĂLĂŢENI, TRAȘI PE DREAPTA ÎN WEEKEND  .  IZOLARE

 GALAŢIUL RĂMÂNE 

ÎN SCENARIUL 

GALBEN, DOUĂ 

COMUNE INTRĂ 

ÎN CEL ROŞU
PANDEMIE. Începând 

de sâmbătă, 13 martie, în comuna 

Tulucești, unde incidenţa cumulată 

a cazurilor de infectare cu noul 

coronavirus din ultimele 14 zile este 

mai mare de 3/1.000 de locuitori, se 

aplică, pentru o perioadă de două 

săptămâni, măsurile prevăzute în 

scenariul roșu pentru prevenirea și 

combaterea efectelor pandemiei 

de COVID-19. Același scenariu intră 

în vigoare, începând de luni, 15 

martie, și în comuna Scânteiești. De 

la aceeași dată, în municipiul Galaţi 

și comunele limitrofe Şendreni și 

Vânători, unde incidenţa cumulată 

a cazurilor din ultimele 14 zile este 

mai mare de 1,5 și mai mică sau 

egală cu 3/1.000 de locuitori, se 

aplică, în continuare, pentru alte 

14 zile, restricţiile prevăzute în 

scenariul galben al pandemiei de 

COVID-19. Măsurile dispuse vor 

fi  reevaluate de către Comitetul 

Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă 

Galaţi, în urma analizei efectuate 

de Direcţia de Sănătate Publică, la 

expirarea termenului pentru care 

au fost instituite. Ultima incidenţă 

disponibilă privind rata de infectare 

din municipiul reședinţă de judeţ 

se situa la valoarea de 2,2/1.000 de 

locuitori, vineri, 12 martie.  . G.I.M. 

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Nu mai puţin de 1.466 de gălă-
ţeni au fost imunizaţi împotriva 
noului coronavirus în intervalul 
12-13 martie, fără a fi  raportate 
reacţii adverse. Dintre aceștia, 
doar 200 au primit doza de rapel, 
conform programărilor făcute 
anterior.

 Vaccinările au avut loc în 
toate centrele operaţionale din 
judeţ, după cum urmează: 408 la 
centrele de la Patinoar (340 prima 
doză și 68 rapel), 302 la centrele 

de la Sala Sporturilor (245 prima 
doză și 57 rapel), 192 la Centrul de 
Recuperare al Spitalului de Pedia-
trie (138 prima doză și 54 rapel), 
126 la Centrul Medical Judeţean 
(122 prima doză și 4 rapel), câte 
120 la Baza "Siderurgistul“ și la 
Centrul de vaccinare Berești (în 
ambele cazuri, doar prima doză), 
108 la Spitalul Municipal "Anton 
Cincu“ din Tecuci (91 prima doză 
și 17 rapel), 55 la Centrul de vac-
cinare Târgu Bujor și 35 la Ofi ciul 
Prefectural Tecuci, în ultimele 
două situaţii fi ind vorba despre 
administrarea primei doze.

 Până sâmbătă, 13 martie, to-
talul gălăţenilor imunizaţi împo-
triva COVID-19 a ajuns la 26.985, 
dintre care 12.591 cu două doze.

 La nivel naţional, cifrele ra-
portate arată că 1.413.635 de 
români au fost vaccinaţi, dintre 
care 704.230 au primit inclusiv 
doza de rapel.

Luni, 15 martie, se deschide 
etapa a treia a campaniei de vacci-
nare în România, la aceasta având 
acces întreaga populaţie. .

imunizare
1.466 de vaccinări împotriva 
COVID-19, în 48 de ore

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 12 

martie, radarele vor fi  amplasate, 

în municipiul Galaţi, pe străzile 

Domnească, Prelungirea Brăilei 

și Stadionului. Şoferii care au 

drum în judeţ vor fi  monitorizaţi 

pe DN 25 în dreptul localităţilor 

Şendreni și Tudor Vladimirescu, 

iar pe DN 26, în localităţile Ijdileni 

și Oancea. Pe DE 581, o auto-

specială cu radar va fi  amplasa-

tă pe raza localităţii Munteni, iar 

pe DJ 251, la Pechea și Cudalbi.  

. M. Constandache

BEATRICE DUMITRIU 
redactie@viata-libera.ro 

În ultimele 24 de ore, au 
fost aplicate 160 de sancțiuni 
contravenționale în cadrul 
acțiunilor pentru verifi carea res-
pectării măsurilor de prevenire 
și limitare a infectării cu Sars-
Cov-2. Polițiștii din cadrul In-
spectoratului de Poliție Județean 
Galați, alături de jandarmi, 
polițiști de frontieră și polițiști 
locali, au desfășurat activități de 
verifi care a respectării măsuri-
lor impuse în contextul stării de 
alertă, în zone aglomerate, centre 
comerciale, piețe, târguri și tera-

se, de pe raza județului Galați, 
dar și în mijloacele de transport 
în comun. În cadrul activităților 
desfășurate, au fost verifi cate, cu 
privire la respectarea măsurilor și 
interdicțiilor impuse, peste 1.870 
de persoane, 107 societăți comer-
ciale, 227 de locații (restaurante/
terase, parcuri/locuri de joacă 
etc), precum și 272 de mijloace 
de transport persoane. În total, 
au fost aplicate 160 de sancțiuni 
contravenționale, în valoare de 
27.500 de lei, pentru nerespecta-
rea prevederilor Legii nr. 55/2020, 
privind unele măsuri pentru pre-
venirea și combaterea efectelor 
pandemiei cu COVID-19.  .

amenzi
Sancţiuni pentru nerespectarea 
măsurilor de prevenire
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Chelu junior, condamnat 
la trei ani de închisoare
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Fiul fostului om de afaceri 

gălăţean Cătălin Chelu a 

fost considerat vinovat de 

producerea teribilului accident 

produs pe 24 septembrie 2016, 

acesta spulberând cu bolidul său 

BMW X6 mașina la volanul căreia 

se afl a un bărbat de 31 de ani. 

Acesta din urmă a murit la locul 

accidentului, lăsând în urmă o 

soţie și o fetiţă abia născută. 

Chelu jr. nu va merge însă la 

închisoare, judecătorii hotărând 

ca acesta să execute pedeapsa 

cu suspendare. 

Aproape cinci ani, atât a du-
rat ancheta urmată de procesul 
pentru ucidere din culpă în care 
Cătălin Chelu jr., acum în vâr-
stă de 24 de ani, a fost cercetat 
pentru implicarea într-o trage-
die rutieră cum rar s-a văzut pe 

șoselele din municipiul Galați. Pe 
24 septembrie 2016, într-o sâm-
bătă, la orele prânzului, mașina 
condusă de acesta, un BMW X6, 
lovea ucigător un autoturism Seat, 
condus de Laurențiu Căpraru, un 
gălățean de 31 de ani. Impactul s-a 
produs pe strada Brăilei, vizavi de 
sediul IPJ Galați, pe fondul a două 
circumstanțe posibile reținute 
atunci de anchetatori: odată, Că-
praru, care se angajase într-un 
viraj la stânga spre Regiment 11 
Siret, ar fi  pătruns prea mult pe 
banda a treia a străzii Brăilei, iar 
în al doilea rând, că tânărul Chelu, 
pe atunci în vârstă de numai 19 
ani, ar fi  venit în viteză dinspre 
Inelul de Rocadă, pe banda a doua, 
ar fi  trecut pe banda a treia fără să 
aibă timp să vadă Seatul oprit și, 
cu o viteză ce nu permitea evitarea 
”oricărui pericol”, l-a spulberat. 
Chelu a fost și el atunci rănit ușor, 
dar Căpraru nu a avut nicio șansă, 
medicii de la SMURD fi ind nevoiți 

să declare decesul. Impactul nău-
citor a fost surprins de camerele 
de supraveghere de pe Brăilei, ceea 
ce, teoretic, ar fi  trebuit să ușureze 
mult munca anchetatorilor.

 Trei ani de anchetă, 
doi de judecată 

Dosarul de ucidere din culpă 
a stat în anchetă nu mai puțin 
de trei ani, polițiștii și procuro-
rii având teoretic nevoie de atâta 
timp ca să stabilească dacă au su-
fi ciente temeiuri să trimită cauza 
mai departe spre judecată. Acest 
lucru s-a întâmplat în mai 2019, 
iar după trei amânări date expre 
pentru pronunțarea verdictului, 
Judecătoria Galați a decis vineri, 
12 martie, că juniorul Cătălin 
Chelu este vinovat. Trei ani de în-
chisoare cu suspendare este pe-
deapsa la care a fost condamnat 
moștenitorul imperiului Chelu, 
judecătorii interzicându-i totoda-
tă să conducă orice tip de vehicul 

vreme de trei ani. Acesta se va afl a, 
vreme de patru ani, sub un ter-
men de supraveghere judiciară, 
timp în care este obligat, conform 
sentinței, să frecventeze două pro-
grame de reintegrare socială de-
rulate de Serviciul de Probațiune 
Galați și să presteze 120 de zile 
de muncă în folosul comunității, 
la instituții din subordinea Pri-
măriei Galați sau la Spitalul de 
Urgență. În ceea ce privește des-
păgubirile acordate urmașilor lui 
Laurențiu Căpraru, acestea vor fi  
acoperite integral de compania de 
asigurări, instanța admițând doar 
în parte revendicările formulate 
de moștenitori. Firma va avea de 
achitat, conform sentinței Jude-
cătoriei Galați, daune morale în 
cuantum total de 265.000 de lei 
către văduva, fi ica și respectiv 
mama șoferului decedat, și 8.500 
de lei daune materiale. Decizia in-
stanţei nu este defi nitivă şi poate 
fi  atacată cu apel. ,

TRAGEDIE ÎN TRAFIC TRANȘATĂ DUPĂ CINCI ANI  .  SENTINŢĂ

Urmările impactului de pe 24 septembrie 2016  u  foto GSDG

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Înscrierile la clasa pregătitoare 
2021 încep pe 29 martie și au loc 
până pe 28 aprilie, potrivit unui 
ordin de ministru publicat în Mo-
nitorul Ofi cial. În această perioa-
dă, părinții vor completa, depune 
sau transmite online cererile-tip 
de înscriere. Părinții nu vor putea 

alege nici anul acesta o anumită 
învățătoare din școala în care își 
înscriu copiii. Concret, elevii vor fi  
repartizați aleatoriu în clasele pre-
gătitoare, fi e în ordinea alfabetică 
a numelor copiilor, fi e prin trage-
re la sorți. Sunt eliminate, astfel, 
situațiile de clase în care foarte 
mulți părinți încearcă să își în-
scrie copiii, precum și segregarea 
copiilor. Sorin Cîmpeanu 

a menținut astfel, în metodologie, 
regula introdusă în premieră la 
nivel național de fostul ministru 
Monica Anisie. O noutate față de 
anii trecuți este faptul că evalua-
rea dezvoltării psihosomatice a co-
pilului dispare pentru cei care îm-
plinesc vârsta de 6 ani în perioada 
1 septembrie - 31 decembrie 2021. 
Este necesară doar recomandarea 
de la grădiniță. .

util
Când încep înscrierile la clasa pregătitoare 

Amendat 
din cauza 
parcării

SANCŢIUNE. Un 

bărbat, în vârstă de 47 de ani, 

a fost amendat din cauza unei 

parcări neregulamentare. Şoferul 

şi-a parcat autoturismul pe spaţiul 

verde aferent unui bloc de pe 

strada Frunzei, iar în momentul 

legitimării a refuzat să dea relaţii 

pentru stabilirea identităţii. În 

consecinţă, poliţiștii din cadrul 

Secţiei Nr. 2 Poliţie Locală l-au 

sancţionat contravenţional cu 

amendă în valoare de 1.200 de lei. 

, Beatrice Dumitriu

 NEGUSTORI 

SANCŢIONAŢI

AMENZI. Doi bărbaţi din 

Galaţi, în vârstă de 36, respectiv, 

41 de ani, au fost amendaţi din 

cauza neregulilor în desfășurarea 

comerţului. Bărbatul de 36 de 

ani a fost depistat, în faţa unei 

societăţi comerciale de pe Aleea 

Comerţului din Micro 39 A, în timp ce 

comercializa fasole în alt loc decât 

cele special amenajate și asigurate. 

Cel de-al doilea bărbat a fost depistat 

în zona unui bloc de pe strada 

Domnească, în timp ce comercializa 

fl ori de sezon, fără a deţine autorizaţie 

eliberată de autorităţile administraţiei 

publice locale. În consecinţă, poliţiștii 

locali le-au aplicat celor doi sancţiuni 

contravenţionale în valoare de 200, 

respectiv, 500 de lei.  . Beatrice 

Dumitriu 

Cătălin Chelu Jr. u
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GĂLĂŢENII                

POT  SĂ-ŞI 

TESTEZE IQ-UL
MENSA. Persoanele 

interesate să își măsoare coefi cientul 

de inteligenţă, printr-un test 

standardizat, sunt invitate la o 

sesiune dedicată testării IQ-ului, pe 

20 martie, începând cu ora 10.00, 

în incinta Facultăţii de Inginerie 

(strada Domnească nr. 111), la Sala 

D01. Evenimentul este organizat 

de societatea Mensa România, 

în parteneriat cu Universitatea 

“Dunărea de Jos” Galaţi. “În urma 

testării, candidaţii care vor obţine un 

punctaj care îi plasează în procentul 

de 2% al populaţiei cu cel mai ridicat 

coefi cient de inteligenţă (IQ) pot 

obţine calitatea de membru al Mensa 

România”, afi rmă reprezentanţii 

UGAL. Taxa de înscriere este de 35 

de lei și poate fi  plătită prin SMS (8 

euro) sau prin virament bancar, în 

urma completării formularului de 

înscriere pe platforma Mensa. Data-

limită pentru înscriere este 18 martie, 

ora 23:59. Primii cinci studenţi 

gălăţeni vor benefi cia de vouchere 

gratuite la sesiunea de testare, prin 

trimiterea unui mesaj în care se va 

exprima intenţia de a participa, până 

pe 15 martie, ora 12:00  Testarea 

este destinată strict persoanelor 

cu vârsta peste 18 ani şi va conţine 

un set de întrebări “culture-fair”, ce 

durează 20 de minute. Împreună 

cu etapa de organizare şi instruire, 

timpul alocat testării este de 

aproximativ o oră. Răspunsul testului 

se va trimite pe adresa de e-mail 

declarată în formularul de înscriere, 

într-un interval de 4-6 săptămâni, iar 

scrisoarea de răspuns nu va conţine 

un certifi cat al nivelului IQ, ci numai 

rezultatul sesiunii. În ziua sesiunii se 

vor respecta normele de distanţare 

socială, iar purtarea corectă a măștii 

este obligatorie. , Alexandra 

Chetrone

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 „Cenuşărese“ ale infrastructurii 

inspectoratelor de poliţie din 

toată ţara, posturile comunale 

au stagnat ani de zile la stadiul 

de magherniţe. Găzduite în 

majoritate de sedii ajunse, 

în ani, în paragină, date în 

folosinţa Internelor de către 

administraţiile locale, posturile 

unde ţăranii mergeau să îşi 

reclame nedreptăţile au fost 

marginalizate din punct de 

vedere al investiţiilor. La Galaţi, 

soarta mai multor sedii s-a 

schimbat, într-o măsură vizibilă, 

prin implementarea unor 

proiecte care le-au dat o faţă 

civilizată şi puţină demnitate 

muncii celor care deservesc 

comunităţile respective. 

În clădiri modeste, parte a 
unor imobile care găzduiau şi 
alte sedii ori anexe ale primări-
ei comunale, posturile de poliţie 
au fost, decenii la rând, „cenuşă-
resele“ infrastructurii instituţi-
ilor săteşti. Dacă pentru o şcoală, 
o primărie, dispensar sau cămin 
cultural s-au mai găsit resurse să 
fi e ţinute pe linia de plutire, circa 
unde poliţistul satului veghea la 
liniştea comunităţii a fost lăsată 
în coada listei. Cauza: date în ad-
ministrarea inspectoratelor de 
poliţie judeţene, posturile nu pu-
teau primi fi nanţare din partea 
comunităţii locale. Nici poliţia 
n-a prea avut bani de investiţii, 
reabilitările făcându-se cu greu 
şi mai mult pe la „centru“ ori la 
poliţiile orăşeneşti. Aşa se face 
că, până în urmă cu mai puţin de 
un deceniu, majoritatea acestor 
sedii se prezentau, la indigo, cu 
un gard părăginit, cu pereţii cră-
paţi, interioare „fericite“ în cel 
mai bun caz cu o mână de var, 
toaletă în fundul curţii şi clasica 
uşă apărată de gratii. Nici vorbă 

de sistem de încălzire, aer condi-
ţionat sau tâmplărie termopan. 
Nu că ar fi  fost un lux, dar câteva 
mii de lei, necesari unei reabili-
tări sumare, erau greu de repar-
tizat la fi ecare dintre cele 60 de 
posturi comunale, câte numără 
judeţul Galaţi. 

 De la sponsorizări, 
la fonduri europene 

Paradoxal, în contextul reîn-
fi inţării, în 2012, a posturilor de 
poliţie, s-au găsit câteva soluţii 
pentru salvarea imaginii şi in-
tegrităţii posturilor de poliţie. 
Din sponsorizări şi cu sprijin 
comunitar, câteva sedii au fost 
aduse la un standard cât de cât 
civilizat, cum ar fi  cele de la 
Oancea, Ghidigeni, Rediu, Cuca, 
Independenţa sau Gohor. Altele 
au fost reabilitate prin eforturi 

fi nanciare, pentru că au fost 
afectate de inundaţiile care au 
lovit judeţul. Chiar dacă pen-
tru unele au sosit deja zile mai 
bune, majoritatea sunt încă în 
aşteptare.

Un proiect destinat de fapt 
apropierii poliţiei de comuni-
tăţile de romi şi de categoriile 
vulnerabile a constituit salvarea 
pentru trei sedii de poliţie comu-
nale, unde postul stătea să cadă, 
la propriu, peste poliţişti. 

„Promovarea conceptului de 
poliţie de proximitate în zonele 
rurale, cu accent pe comunită-
ţile de romi sau alte comunităţi 
dezavantajate din punct de ve-
dere socio-economic“, proiect 
fi nanţat prin programul de co-
operare elveţiano-român, cu un 
buget 66.000 CHF, a fost soluţia 
pe care Inspectoratul Judeţean 
de Poliţie Galaţi a adoptat-o la 
Măstăcani, Buciumeni şi Mo-
vileni, trei comune în care, în 
total, locuiesc peste 10.000 de 
gălăţeni, dintre care 40 la sută 
sunt de etnie romă. 

 De la soba cu lemne, 
la panouri radiante 

Cele trei microproiecte au pre-
supus împărţirea în mod egal a 
sumei pentru ca fi ecare dintre 
cele trei posturi nominalizate 
să primească o faţă nouă şi con-
diţii cât de cât decente. Aparent 
lucrări de întreţinere, investiţiile 
au însemnat mult pentru fi eca-
re dintre cele trei sedii, afl ate în 
stări avansate de degradare, ne-
cosmetizate decât cu câte o mână 
de var şi alte mici operaţiuni de 
igienizare, făcute decenii la rând 
de poliţişti cu ajutorul primări-
ilor. Cel mai bine ne descrie si-
tuaţia primarul din Movileni, 
una dintre comunele care acum, 
pentru cei 3.700 de locuitori, din 
care 20 la sută romi, are un nou 
post de poliţie. „De când mă ştiu 
eu, de vreo 60 de ani, postul era 

tot acolo şi tot aşa, părăginit. 
În ultima vreme, gardul stătea 
să cadă de tot, tâmplăria era ca 
vai de ea. Acum au pus acoperiş, 
gard nou, tâmplărie, l-au reparat 
şi l-au zugrăvit interior şi exte-
rior, l-au mobilat. E altceva! Noi 
am mai fi  făcut dacă puteam, dar 
nu aveam bază legală să inves-
tim acolo“, ne-a explicat Marian 
Moisă, primarul comunei situate 
la o sută de kilometri de reşedinţa 
de judeţ. Pe lângă îmbuntăţirile 
relatate de edil, postul din Movi-
leni a fost dotat şi cu radiatoare pe 
post de instalaţii de încălzire, un 
pas mare faţă de soba cu lemne 
care a încălzit spaţiul mai bine 
de o jumătate de secol. 

 Buciumeniul hoţilor 
şi Măstăcaniul cuţitarilor 

Celelalte două comune, cu o 
situaţie infracţională deosebi-
tă dată şi de specifi cul zonelor 
unde sunt amplasate - prima 
într-o zonă împădurită, unde 
furturile de lemne şi defrişările 
ilegale sunt la ordinea zilei, iar a 

doua, cu o populaţie iute la mânie 
şi care apelează rapid la cuţit pe 
fondul sărăciei şi al consumului 
de alcool - au benefi ciat şi ele de 
ajutor. Sediile posturilor au fost 
aduse la un nivel decent, făcând 
posibilă nu doar interacţiunea 
mai efi cientă dintre poliţist şi 
comunitate, dar şi un mediu mai 
normal de lucru pentru angajaţi. 
Fiecare dintre cele două posturi 
are acum tencuială proaspătă, 
tâmplărie PVC, gard nou, radia-
toare şi respectiv panouri radian-
te pentru încălzire. Costul total, 
245.263 de lei. 

Salvarea fondurilor europene 
este aşteptată de reprezentanţii 
Poliţiei din Galaţi şi pentru alte 
imobile afl ate în administrare. 
Sunt zeci de sedii care aşteaptă 
să fi e resuscitate şi să primească 
demnitatea serviciului pe care îl 

oferă. Sunt nu doar posturi co-
munale, sunt şi sedii de poliţii 
orăşeneşti, dar şi imobile deza-
fectate de zeci de ani, care, dacă 
ar fi  reabilitate, ar rezolva multe 
dintre crizele referitoare la spaţii 
ale instituţiilor din zona de sigu-
ranţă publică. 

„Avem un proiect amplu în 
derulare, pe fonduri europene, 
pentru reabilitarea fostului sediu 
al Poliţei Rutiere. Mai avem în lu-
cru un alt proiect de reabilitare a 
unor posturi comunale. Reabili-
tări s-au făcut şi la sediul Secţiei 
6 Rurale de la Tecuci. Este vizat 
şi sediul Poliţiei Tg. Bujor, dar şi 
sediul Secţiei 3 de Poliţie din Ga-
laţi, cea mai „grea“ dn municipiu. 
Investiţiile se fac greu, mai ales în 
teritoriu, pentru că administraţi-
ile locale nu pot fi nanţa întreţine-
rea sediilor noastre şi trebuie să 
găsim alte soluţii de a aduce bani 
pentru infrastructură“, a conchis 
cms. şef Cornel Mototolea, şeful 
Inspectoratului de Poliţie al Ju-
deţului Galaţi. 8 f oto Marian 

Calestru, arhivă VL 

Posturi de poliţie 
cosmetizate 
cu fonduri externe

PENTRU RESUSCITAREA INFRASTRUCTURII DE SIGURANŢĂ PUBLICĂ  .  PROIECT

Comisar-şef Comisar-şef   uu

Cornel MototoleaCornel Mototolea

Postul de la Buciumeni uPostul de la MăstăcaniPostul de la Măstăcani  uu
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Peste 1.200 de pacienţi 
internaţi la Terapie Intensivă
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Până duminică, 14 martie, pe 
teritoriul României au fost con-
fi rmate 859.709 cazuri de persoa-
ne infectate cu noul coronavirus 
(COVID-19), iar 783.642 de paci-
enţi au fost declaraţi vindecaţi. 
Până la aceeași dată, la nivel naţi-
onal au fost prelucrate 6.328.098 
de teste RT-PCR și 434.247 de teste 
rapide antigenice. În ultimele 24 
de ore au fost efectuate 15.192 
de teste RT-PCR (8.599 în baza 
defi niţiei de caz și a protocolului 
medical și 6.593 la cerere) și 5.343 
de teste rapide. De asemenea, 

de la ultima informare, au fost 
raportate și rezultatele a 50 de 
teste RT-PCR, prelucrate anterior 
ultimelor 24 de ore și transmise 
până pe 14 martie 2021. Distinct 
de cazurile nou confi rmate, în 
urma retestării pacienţilor care 
erau deja pozitivi, 926 de persoa-
ne au fost reconfi rmate ca fi ind 
purtătoare ale COVID-19.

Din nefericire, tot până du-
minică, 14 martie, 21.483 de per-
soane diagnosticate cu infecţie 
cu SARS-CoV-2 au decedat. În 
intervalul 13 martie (10,00) - 14 
martie (10,00) au fost raportate 
44 de decese (28 bărbaţi și 16 fe-
mei), ale unor pacienţi infectaţi 

cu noul coronavirus, internaţi în 
spitalele din Alba, Argeș, Bacău, 
Bistriţa-Năsăud, Bihor, Brașov, 
Caraș-Severin, Cluj, Constanţa, 
Dolj, Harghita, Hunedoara, Ia-
lomiţa, Maramureș, Mehedinţi, 
Satu Mare, Sibiu, Suceava, Timiș, 
Vaslui, Ilfov și București. Dintre 
acestea, trei decese au fost în-
registrate la categoria de vârstă 
50-59 ani, 15 decese la categoria 
de vârstă 60-69 ani, 20 de decese 
la categoria de vârstă 70-79 ani și 
șase decese la categoria de peste 
80 de ani. 41 dintre decesele înre-
gistrate au fost ale unor pacienţi 
care au prezentat comorbidităţi, 
iar pentru trei pacienţi decedaţi 

nu au fost raportate comorbidi-
tăţi până în prezent.

În unităţile sanitare de profi l, 
numărul total de persoane inter-
nate cu COVID-19 este de 10.829. 
Dintre acestea, 1.232 sunt inter-
nate în secţiile de Terapie Inten-
sivă (ATI).

Totodată, pe teritoriul Româ-
niei, 52.307 persoane confi rmate 
cu infecţie cu noul coronavirus 
sunt în izolare la domiciliu, iar 
14.304 persoane se afl ă în izola-
re instituţionalizată. De aseme-
nea, 52.688 de persoane se afl ă 
în carantină la domiciliu, iar în 
carantină instituţionalizată sunt 
115 persoane. .

BILANŢUL TRIST AL PANDEMIEI  .  COVID-19

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Preşedintele PNL, Ludovic Or-
ban, a declarat sâmbătă, la Deva, 
că este necesară simplifi carea 
ghidurilor de fi nanţare şi a pro-
cedurilor de obţinere a avizelor 
pentru proiectele cu fi nanţare 
europeană, în paralel cu descu-
rajarea acelor fi rme care contes-
tă procedurile de licitaţii doar 
pentru a bloca derularea unor 
investiţii.

Prezent la o dezbatere pe tema 
Planului Naţional de Redresare şi 
Rezilienţă, Ludovic Orban a ară-
tat, în cadrul unei conferinţe de 
presă, că trebuie limitată perioa-
da de acordare a avizelor de către 
toate entităţile publice, arătând, 

în context, că PNL a avut un pro-
iect de lege în acest sens. Potri-
vit acestuia, noile modifi cări ar 
putea apărea într-un interval de 
două-trei luni de zile.

Totodată, preşedintele PNL 
a menţionat că este nevoie şi de 
îmbunătăţirea legislaţiei în ceea 
ce priveşte achiziţiile publice, 
prin care să fi e reduse termenele 

pentru proceduri, clarifi cări sau 
evaluări de proiecte, inclusiv în 
ceea ce priveşte descurajarea fi r-
melor care depun contestaţii fără 
un fundament economic.

"Ca să se înţeleagă: dacă de-
pui o contestaţie neîntemeiată 
şi pierzi contestaţia respecti-
vă, pierzi bani, pentru că orice 
contestaţie depusă împiedică, 
de fapt, realizarea unui proiect. 
Dacă ea nu este întemeiată, nu 
este justifi cată, trebuie să plă-
tească cel care face contestaţia 
pentru faptul că a ţinut pe loc 
proiectul respectiv“, a explicat 
Ludovic Orban. El a mai arătat 
că modifi cările vor trebui să ţină 
cont şi de contextul european în 
ceea ce priveşte legislaţia achizi-
ţiilor publice. .

intenţie
Descurajarea contestării procedurilor de licitaţii

Noul buletin 
va scuti 
mersul 
la ghișee

FACILITĂŢI. Din august, românii vor 

avea carte de identitate electronică, de mări-

mea unui card bancar. În premieră, buletinul 

va conţine un cip, dar și elemente de securi-

tate suplimentare, ca în Belgia sau Germania. 

Noul buletin ne va scăpa de mersul la ghișeu 

pentru a obţine diferite acte, promit ofi cialii din 

Ministerul de Interne, care lucrează acum la 

proiectarea lui, pentru că va conţine o cheie 

criptografi că și ne vom putea loga în sisteme-

le informatice ale statului, transmite Digi24.

ro. Putem vorbi de servicii de înmatriculare, 

eliberarea cazierului judiciar, plata taxelor și a 

impozitelor de la distanţă.  . G.I.M.

 DESPRE 

INEFICIENŢA 

AGRICULTURII 

ROMÂNEŞTI
SUBZISTENŢĂ. Deși 

suntem a cincea ţară ca suprafaţă 

arabilă din Europa, ne afl ăm la 

coada multor clasamente care ţin 

de agricultură. „La sfeclă de zahăr, 

nici nu existăm în Europa, importăm 

aproape tot. La legume stăm în 

general foarte prost. La mere avem 

4,8% din producţia europeană, 

în vreme ce polonezii au 26%. La 

carne de vită avem doar 0,6% din 

producţia europeană, la porc avem 

1,5%, iar la lapte doar 2,6%. De 

ce sunt importante cifrele astea? 

Pentru că ele se văd mai departe 

în balanţa comercială“, a explicat 

Ionuţ Dumitru, economistul șef al 

Raiffeisen Bank, la o conferinţă 

organizată de cursdeguvernare.

ro. El s-a referit și la problemele 

structurale grave din acest sector. 

„Din perspectiva dimensiunii 

noastre, în zona agricolă ar trebui 

să fi m un jucător foarte mare, în 

top 5 la nivel european. Avem și 

o populaţie care este destul de 

mult localizată în zona rurală și 

care se ocupă de agricultură, cam 

21,8% din total, însă valoarea 

adăugată brută a agriculturii e de 

numai 4 la sută. (...) Înseamnă că 

avem o inefi cienţă crasă în zona 

de utilizare a forţei de muncă în 

agricultură. În același timp, avem 

problema aceasta a agriculturii 

de subzistenţă“, a adăugat Ionuţ 

Dumitru.  . G.I.M. 

online
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 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Partidele parlamentare PSD, 

PNL, USR, PLUS, AUR, dar şi 

PMP şi Pro România, care au 

rămas pe tuşa Parlamentului 

României, vor primi peste 98 

la sută din banii pe care i-au 

cheltuit în campania electorală a 

alegerilor parlamentare din 2020, 

anunţă Autoritatea Electorală 

Permanentă. 

Autoritatea Electorală Perma-
nentă (AEP) a fi nalizat controlul 
privind legalitatea veniturilor și 
cheltuielilor electorale efectuate 
cu ocazia alegerilor pentru Senat 
și Camera Deputaților din anul 
2020. Este vorba despre compe-
titorii electorali care au obținut 
minimum 3 la sută din votu-
rile valabil exprimate la nivel 
național, pentru fi ecare dintre 
cele două camere ale Parlamen-
tului, respectiv care au obținut 
minimum 3 la sută din voturi-
le valabil exprimate la nivelul 
circumscripției electorale în care 
au candidat. 

Autoritatea a prezentat detali-
at situația sumelor solicitate prin 
cererile de rambursare și propu-
se a fi  rambursate, pentru fi ecare 
competitor electoral. Astfel, din 
totalul de 147,85 milioane de lei 
cerute, vor fi  rambursate 145,01 
milioane, adică 98,08 la sută.

 Topul sumelor 
Conform datelor ofi ciale, PSD 

a solicitat 43,35 milioane de lei şi 
va primi 43,33 milioane. Vestea 
nu poate decât să-i bucure pe poli-

ticienii gălăţeni care au contribu-
it fi nanciar din plin, aşa cum aţi 
putut afl a deja din ziarul "Viaţa 
liberă“. De pildă, Marius Humel-
nicu, Aurel Nechita, Mitică Măr-
gărit şi Laura Georgescu au pus 
la bătaie câte 133.800 de lei, din 
venituri proprii.

 PNL a cerut 36,14 milioane de 
lei şi va obţine 36,09 milioane. 
Aşa cum aţi putut afl a din "Via-
ţa liberă“, la colectarea sumelor 
au contribuit şi liberali gălăţeni 
precum: George Stângă, Onuţ 
Atanasiu, George Scarlat, Ale-
xandru Şerban şi Andra Mihaela 
Costache. 

În topul celor mai mari sume 
solicitate şi care vor fi  restituite 
se afl ă un partid care a rămas pe 
tuşa Parlamentului - Pro Româ-
nia: 28,01 milioane de lei cerute, 
25,38 milioane de lei rambursate. 
Banii ar putea alina înfrângerile 
suferite de fostul senator Nico-
lae Marin, dar şi de cei care au 
renunţat la statutul de lideri sau 
membri marcanţi ai ALDE pentru 
a candida la Parlament - Cristian 
Dima, Gigel Caliga sau Constan-
tin Silviu Toth. 

Pe locul al patrulea în clasa-
ment s-a plasat tot un partid ră-
mas neparlamentar - PMP, care 

a cerut 19,67 milioane de lei şi 
va primi 19,65 milioane de lei. 
Printre candidaţii gălăţeni care 
au contribuit la această sumă se 
numără fostul primar al Tecu-
ciului, Cătălin Constantin Hur-
dubae, dar şi fostul rector, Iulian 
Gabriel Bîrsan. 

Conform datelor ofi ciale, în 
conturile USR vor ajunge 9,39 mi-
lioane de lei din cele 9,4 milioane 
solicitate, iar PLUS va primi sută 
la sută din suma cerută, de 5,83 
milioane de lei. În ceea ce priveşte 
AUR, din 1,52 milioane de lei, îi 
vor fi  virate 1,47 milioane de lei. 
,  foto Marian Calestru

Trasee              
de troleibuz 
prelungite

EXTINDERE. Troleibuzele 

102 și 104 vor putea să-și continue 

traseele de la Parcul Carol (CFR) 

până la staţia de capăt din Bariera 

Traian, a anunţat, într-o postare 

pe pagina publică de Facebook, 

primarul municipiului Galaţi, Ionuţ 

Pucheanu. Autorităţile îşi doresc ca 

din luna aprilie să devină funcţionale 

noile prelungiri de trasee, dar asta 

rămâne de văzut. Deocamdată se 

lucrează la extinderea reţelei de 

contact pentru troleibuze.  , Anca 

Melinte

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Cozile formate de gălăţeni la 
centrele de plată a impozitelor 
şi taxelor locale reprezintă  o re-
alitate zilnică, de la începutul 
anului. Pe lângă frigul şi statul 
în picioare la coadă pe care le în-
dură, mai neplăcut este că per-
soanele care aşteaptă trebuie să 
completeze şi nişte formulare. 
În lipsa unor pupitre ori măsu-

ţe, oamenii ajung să formeze 
alte cozi, la spaţiile în care pot 
completa mai uşor documente-
le respective, chiar dacă spaţiile 
aparţin unor agenţi economici 
cărora le este stânjenită desfă-
şurarea normală a activităţii. 

Acest fapt a fost adus în aten-
ţia Primăriei Galaţi, care a în-
ceput amplasarea unor mese în 
imediata apropiere a centrelor 
de încasări, astfel încât con-
tribuabilii să poată completa 

formularele în condiții bune, 
dacă nu au făcut acest lucru în 
prealabil. Formularele de ac-
tualizare a datelor cu caracter 
personal pot fi descărcate de 
pe website-ul Primăriei muni-
cipiului Galaţi și pot fi comple-
tate de acasă. 

În același timp, contribuabi-
lii sunt îndemnați să foloseas-
că platforma ghiseul.ro pentru 
plata contribuțiilor la bugetul 
local. , foto Marian Calestru

Măsuţe pentru completarea formularelor, 
la Taxe şi Impozite

’
Sumele validate 
pentru rambursare 
vor fi  virate 
în conturile 
competitorilor 
electorali, 
în perioada 

următoare

AUTORITATEA 
ELECTORALĂ PERMANENTĂ

Ce partide îşi vor 
recupera banii cheltuiţi 
în campania electorală

SUME VIRATE ÎN CONTURI  .  PARLAMENTARE
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volei
CSM Arcada își urmează parcursul foarte bun

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

În penultimele două turnee (4 
și 5) desfășurate în Capitală, Ar-
cada a avut programat un singur 
meci, cu Știinţa CSU București. 
Întâlnirea a fost adjudecată la un 
scor foarte clar, 3-0 (25-16, 25-22, 
25-15) pentru lider.

 Mulţumit de rezultat și de evo-
luţia echipei, antrenorul Sergiu 
Stancu se gândește deja la ultimul 
turneu din sezonul regulat, cel pe 
care CSM Arcada îl va organiza, iar 
una dintre adversare îi va fi  SCMU 
Craiova, o contracandidată la titlu. 

  ”A fost un meci important 
pentru noi, disputat în deplasare, 

împotriva echipei organizatoare, 
avidă de puncte și într-o sală difi -
cilă. Am făcut un meci bun şi am 

cucerit toate punctele puse în joc. 
Sunt bucuros că ne urmăm par-
cursul și așteptăm cu încredere 

ultimul turneu. Acesta va avea 
loc la Galaţi, în 27-29 martie, în 
care vom avea un meci tare con-
tra Craiovei, dar vom mai avea de 
jucat și cu Baia Mare și Timișoara. 
Obiectivul nostru este cucerirea 
tuturor punctelor”,  ne-a declarat 
antrenorul Sergiu Stancu.

 Cum jocul a permis, antreno-
rul a folosit întregul lot trecut pe 
foaia de arbitraj, cu excepţia lui 
Cristudor și Olteanu.

 CSM Arcada continuă să con-
ducă lejer în clasament, cu 46 de 
puncte, urmată de VM Zalău la o 
distanţă de șase lungimi. 

 Au arbitrat Andrei Dan 
(București) și Doru Fokt (Tg. 

Mureș). .

Oţelul şi Lieştiul, 
mai aproape de obiectiv
GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Victoriile celor două echipe 

gălăţene au fost coroborate cu 

un semieșec al celor de la CSM 

Focșani pe teren propriu, astfel 

că ţelul dorit este mai aproape 

pentru ambele formaţii. 

Sezonul din Liga a 
III-a s-a reluat cum nu se 
putea mai bine pentru 
cei de la Oţelul Galaţi, 
care au reușit să în-
vingă, scor 6-0, pe 
Avântul Valea Mă-
rului, într-o parti-
dă disputată la Ga-
laţi, pe Stadionul 
„Portu Roșu“. Meciul 
a devenit ușor pentru gălă-
ţeni odată cu deschiderea 
scorului foarte repede, prin 
Bogdan Gavrilă (golgheterul 
echipei), încă din minutul 6. 
Acesta a mai punctat o dată, 
spre fi nalul reprizei (min. 39), după 
ce și Gabriel Răducan reușise să în-
scrie (min. 29). Astfel, după 3-0 la pa-
uză, au mai urmat încă trei goluri 
marcate de trupa lui Petre Grigoraș, 
prin Răducan (min. 87), plus o dublă 
a lui Cîrjan (min. 81 și 90).

 Iată echipa aliniată de an-
trenorul Petre Grigoraș: Ursu 
- Stoian, Sîrghi, Ghiocel, Sevasti-
an - Neagu, Dobre - Bârlădeanu, 
Gavrilă, Nica - Răducan. Au mai 
intrat: Cîrjan, Farcaș, Petrache, 
Păun și Crihană. 

 De partea cealaltă, antrenorul 
Gheorghiţă Popa a folosit urmă-

toarea formulă: Olaru - L. Iancu, 
Gâţă, Moise, Hilohi - Partenie, 
Năpârlică, Ignat, Afteni - Dră-
gan, Matei. A mai intrat: G. Iacob. 
Avântul a avut şi câteva indispo-
nibilităţi, între care Spânache, 
Murgoci şi G. Popa.

 Oţelul s-a putut bucura și mai 
tare de succes, odată cu piedica 
primită de CSM Focșani, prin-
cipala urmăritoare la primele 
două locuri, cele de baraj, care s-a 
încurcat acasă, scor 1-1, cu CSM 
Bacău.

 În runda viitoare, Oţelul va 
juca pe teren propriu cu Viitorul 
Ianca, sâmbătă, 20 martie, iar 

cu o zi înainte va avea loc duelul 
dintre Dacia Unirea Brăila și CSM 
Focșani, celelalte pretendente la 
locurile de baraj. 

 Pentru Avântul Valea Mărului 
urmează un joc extrem de impor-
tant, cu o contracandidată la evi-
tarea retrogradării, în deplasare, 
Sportul Chiscani. 

 Lieștiul, 
trei puncte mari la Făurei 

Etapa a doua a returului 
(prima din acest an) le-a adus şi 
lieștenilor o victorie deosebit de 
preţioasă. Au învins, scor 2-1, pe 
terenul echipei lui Bănel Nico-

liţă, obţinând astfel trei puncte 
mari în clasament. Scorul a fost 
deschis de Ţicămucă, în minutul 
43, după o reluare dintr-o fază 
fi xă. Istoria jocului a fost scrisă 
în minutul 69, prin golul înscris 
de foarte tânărul Andrei Călin.
Echipa aliniată: Vădeanu - Ian-
cu, Maftei, Munchiu, T. Năstase 
- Chiriac, Mihu, Al. Stan, Milea 
- Grigoraș, Ţicămucă. Au mai ju-
cat: Călin, Manea, Mucuţă, Bucev-
schi și Manău.

 În următorul meci, Sporting 
Liești - CSM Rm. Sărat, joc în care 
lieștenii au de luat o revanșă, 
după 0-3 în tur.  .

RESTART DE SEZON ÎN LIGA A III-A  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean
Înfrângere 
severă 
în play-off

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

CSM București, 
în sferturile Ligii 
Campionilor

HANDBAL. Cu toate că părea că orice 

urmă de suspans a fost irosită ca urmare a 

succesului extrem de categoric, scor 33-24, pe 

terenul celor de la CSM Rm. Vâlcea, fetele de 

la CSM București au avut emoţii la califi carea 

în faza sferturilor de fi nală ale Ligii Campionilor, 

după ce au pierdut acasă cu vâlcencele, scor 21-

27. Următorul adversar pentru CSM București, în 

sferturile Ligii Campionilor, va fi  TSKA Moscova, 

care a trecut în dublă manșă de Ljubljana, după 

20-25 și 27-21. Primul meci din dubla manșă a 

sferturilor se va disputa la București, pe 3 aprilie, 

urmând ca returul să se dispute șapte zile mai 

târziu, la Moscova.  . Florin Radu

FOTBAL. Ieri s-au dis-

putat primele meciuri din turneul 

play-off al Ligii I de fotbal feminin. 

Gălăţencele de la FC Universita-

tea au jucat la Heniu Prundu Bâr-

găului (judeţul Bistriţa-Năsăud), 

unde au cedat cu scorul de 5-0 

(3-0). Etapa viitoare este progra-

mată pe 21 martie, când echipa 

noastră va avea tot o deplasare 

foarte lungă - la Fortuna Beciche-

recu Mic (Timiş). Altfel, au fost 

trase la sorţi meciurile din „Cupa 

României“, iar FC Universitatea va 

juca cu Onix Rm. Sărat, în depla-

sare, pe 24 martie.

HALTERE. Gălăţeanul 

Nicu Vlad, preşedintele Fe-

deraţiei Române de Haltere şi 

membru în Comitetul Executiv 

al Federaţiei Internaţionale de 

Haltere, și-a depus candidatura 

pentru președinţia acestui for 

internaţional, alături de alţi zece 

pretendenţi, informează agen-

ţia EFE, citată de Agerpres. Cel 

mai strălucit halterofi l al Româ-

niei, Nicolae „Nicu“ Vlad, triplu 

medaliat olimpic şi triplu campion 

mondial, preşedinte al Federaţiei 

Române de Haltere, s-a născut 

la 1 noiembrie 1963, în comuna 

gălăţeană Piscu. A început să 

practice halterele la vârsta de 15 

ani, iar în îndelungata sa activitate 

a fost multiplu medaliat la marile 

competiţii internaţionale.  .
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Electrocentrale Galaţi, 
victorie tardivă 
împotriva ANAF
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Fostul producător de energie și 

abur industrial Electrocentrale 

SA Galaţi, afl at în faliment, a 

câștigat defi nitiv în instanţă, 

la Înalta Curte de Casaţie și 

Justiţie, procesul prin care a 

cerut Agenţiei Naţionale de 

Administrare Fiscală (ANAF) 

rambursarea a 45,7 milioane 

de lei, reprezentând TVA plătită 

la stat aferentă facturilor 

neachitate emise pentru agentul 

termic livrat fostului operator al 

serviciului centralizat de încălzire 

din Galaţi, Apaterm. Este o 

victorie, foarte probabil, tardivă 

pentru Electrocentrale, banii 

respectivi urmând să ajungă în 

conturile creditorilor săi. 

ANAF, prin DGRFP Galați - AJFP 
Galați, a emis decizia de rambur-
sare a taxei pe valoarea adăugată 
pentru suma de 45.742.571 lei. 
Suma a fost încasată în contul de 
insolvență în data de 1 februarie 
2021. După întocmirea tabelului 
defi nitiv consolidat de creanțe și 
reținerea cheltuielilor de procedu-
ră aferente acestei sume încasate, 
lichidatorul judiciar va proceda la 
distribuirea diferenței către cre-
ditorii înscriși în tabel“, se arată 
într-un document al administra-
torului judiciar al Electrocentrale 
Galați, citat de site-ul Profi t.ro.

 ”Este o creanță recupera-
tă. Probabil că din cauza sumei 
mari, ANAF a încercat să facă 
tot posibilul pentru a nu o plăti. 
Suntem în lichidare, probabil că 
cea mai mare parte a banilor se 

va duce către creditori”, a decla-
rat pentru ”Viața liberă” Sinan 
Mustafa, administratorul special 
al Electrocentrale.

 ”Din păcate, nu am putut să 
recuperăm suma aceea mare de la 
Apaterm, de 339 milioane de lei. 
Nu mai avem ce face în această 
privință. Gândiți-vă că acea sumă 
este aproximativ egală cu cifra de 
afaceri a societății noastre pe doi 
ani. Deci, nu ni s-a plătit absolut 
nimic din tot ce am vândut timp 
de doi ani. Este, efectiv, o risipă, 
din punctul acesta de vedere. Și 
să ajungem noi în insolvență și 
apoi în faliment, este frustrant. 
În anii 2014-2015, am pornit de 
la o pierdere de aproximativ 50 
milioane de lei... Nu au fost scan-
daluri la noi, ne-am restrâns acti-
vitatea, oamenii au primit salarii 

compensatorii, conform contrac-
tului colectiv de muncă. Totuși, 
am reușit să ajungem la zero, în 
condițiile în care nici nu am mai 
livrat termie către oraș. Gândiți-vă 
ce am fi  putut face cu acei bani de 
la Apaterm. Ne puteam retehnolo-
giza, puteam accesa fonduri euro-
pene. Când Electrocentrale ajunge 
în insolvență având datorii de 200 
de milioane și având de recuperat 
400 de milioane, e revoltător! Și 
cu oameni disponibilizați într-un 
oraș ca Galațiul, cu foarte puține 
oportunități”, ne-a mai spus admi-
nistratorul special al Electrocen-
trale, Sinan Mustafa.

 În noiembrie anul trecut, 
Tribunalul Galați a dispus des-
chiderea procedurii generale de 
faliment împotriva Electrocen-
trale, acceptând astfel atât cere-

rea depusă de administratorul 
judiciar al companiei, cât și pe 
cea a Romgaz, principalul credi-
tor al societății. Anterior, planul 
de reorganizare, care prevedea 
convertirea în acțiuni a datoriilor 
companiei gălățene către princi-
palul său creditor, Romgaz, a fost 
respins de acționarul unic Electro-
centrale Grup, astfel că varianta 
cu restructurarea Electrocentrale 
a picat defi nitiv.

 Se pare însă că bătălia juridică 
nu este încheiată. Electrocentrale 
a făcut apel la decizia de intrare în 
faliment, argumentând că decizia 
instanței a fost ilegală, întrucât a 
fost luată și la cererea Romgaz, 
care nu ar fi  avut dreptul să o for-
muleze în modalitatea în care a fă-
cut-o. Primul termen de judecată a 
fost stabilit pentru 17 martie. .

PROCES CÂȘTIGAT DEFINITIV LA ÎNALTA CURTE  .  RAMBURSARE

 ÎNGHEAŢĂ                   

ŞI TICHETELE      

DE MASĂ
PROIECT. La fel ca salariile 

bugetarilor, tichetele de masă ar 

putea fi  îngheţate și ele la actuala 

valoare. Ministerul Muncii a lansat 

în dezbatere publică un proiect 

de ordin pentru stabilirea valorii 

nominale indexate a unui tichet de 

masă pentru semestrul I al anului 

2021, care prevede ca valoarea 

maximală a tichetelor de masă 

să rămână neschimbată până în 

septembrie 2021. „Pentru semestrul 

I al anului 2021, începând cu luna 

aprilie 2021, valoarea nominală a 

unui tichet de masă, nu poate depăși 

cuantumul de 20,01 lei”. “Valoarea 

nominală se aplică şi pentru primele 

două luni ale semestrului II al anului 

2021, respectiv august și septembrie 

2021“, conform proiectului de ordin. 

În prezent, valoarea maximă a unui 

tichet de masă este de 20,01 lei. 

Ultima majorare a valorii maximale a 

fost făcută în luna octombrie 2020, 

când a fost majorată cu 1 ban, 

de la 20,00 la 20,01 lei. Pentru a intra 

în vigoare, proiectul trebuie 

aprobat şi publicat în Monitorul 

Ofi cial.  . C.L. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

În contextul îngrijorărilor stâr-
nite de situația fi nanciară a gru-
pului GFG Alliance, deținătorul 
Liberty Steel și al combinatului 
siderurgic din Galați, grupul Arce-
lorMittal a decis să ceară plata în 
avans pentru oţelul brut pe care 
îl furnizează către unitățile GFG 
Alliance din Cehia, România, Ma-
cedonia de Nord, Italia şi Belgia, 
informează Bloomberg, preluată 
de Agerpres. ArcelorMittal îşi va 

modifi ca termenii de plată pentru 
livrările către acele facilităţi de pro-
cesare pe care Sanjeev Gupta le-a 
cumpărat de la ArcelorMittal în 
2019. Măsura va pune noi presiuni 
asupra fl uxului de numerar al GFG 
Alliance, într-un moment în care 
aceasta încearcă să găsească noi 
soluţii de fi nanţare după colapsul 
principalului său creditor, Green-
sill Capital. Fondul Greensill a fost 
împins în pragul falimentului după 
ce banca elveţiană Credit Suisse i-a 
suspendat o linie de fi nanţare de 10 
miliarde de euro. ,

decizie
ArcelorMittal va cere banii înainte de la Liberty

„Angajatul 
apelat 
nu poate fi  
contactat“

DREPT. Comisia Europeană lucrează la 

un proiect de directivă prin care angajatorii 

vor fi  obligaţi să respecte un nou drept al 

salariaţilor - cel de a fi  inaccesibili în afara 

orelor de lucru. Cu alte cuvinte, salariaţii nu 

vor trebui să răspundă la apeluri telefonice, 

la SMS-uri sau la e-mailuri legate de muncă 

înainte sau după program. Măsura ar urma 

să se aplice în toate statele membre ale 

Uniunii Europene. „Directiva se aplică tuturor 

sectoarelor, atât publice, cât și private, și 

tuturor lucrătorilor, indiferent de statutul și de 

modalităţile lor de lucru“, conform proiectului 

de act normativ. , C.L.
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
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ANUNŢURI

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC angajează lăcătuşi construc-

ţii navale şi sudori, 0753112385. 

(265386) 

Societate comercială 

angajează 

GESTIONAR 
CU EXPERIENŢĂ

Doritorii pot trimite CV-urile Doritorii pot trimite CV-urile 
pe adresa de e-mail: pe adresa de e-mail: 
bratesprut@gmail.com bratesprut@gmail.com 
sau le pot depune sau le pot depune 
la secretariatul societăţii la secretariatul societăţii 
din incinta sediului din incinta sediului 
ziarului “Viaţa liberă”, ziarului “Viaţa liberă”, 
strada Domnească nr. 68, strada Domnească nr. 68, 
etaj 1.etaj 1.

Cerinţe minime: 
- operare PC 
- permis categ. B

Se caută o persoană 
dedicată şi responsabilă, 
adaptabilă şi capabilă 
de lucru în echipă.

B

abilă 
ă.

 • Angajăm ospătari, femeie de 

serviciu şi muncitori necalifi caţi. 

Telefon 0747350659. (265475) 

 • Firmă de pază angajează agenţi 

securitate. Relaţii la telefon 

0755.050.470. (265484) 

 • SC angajează brutar, cocător, 

şofer, experienţa constituie un 

avantaj, 0749455809. (265487) 

  • Restaurant RUSH HOUR 

angajează personal bucătă-

rie, 0754480227, 075475143. 

(265496) 

 VÂNZĂRI  

GARSONIERE 

 • Vând garsonieră, Ţiglina I, bloc I2, 

lângă Tribunal, 1/11, utilat, 35.000 

euro, 0750790797. (265463) 

 • Vând garsonieră, zona Reno/

Doja, 1/7, mobilat, utilat, 36.500 

euro, 0750790797. (265464) 

 • Vând garsonieră, Micro 19, ne-

mobilată, 0744870199. (265619) 

 VÂNZĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Persoană fi zică vând aparta-

ment 1 cameră, Ţiglina I, parter, 

preţ negociabil, 0755785866. 

(265717) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, Micro 

18, îmbunătăţit, 0753806772. 

(265662) 

 • Persoană fi zică vând aparta-

ment 2 camere decomandate, 

Micro 39B, 3/4, CT, 0753997577. 

(265718) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (265469) 

 • Cumpăr apartament 1, 2 sau 

3 camere. Telefon 0756.633.251. 

(265470) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (264324) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament 2 camere, 

Ultimul Leu, bloc Vega, mobilat, 

utilat, 0752798196. (265628) 

 • Primesc în gazdă la bloc, mobi-

lat, tânăr sau tânără, nefumători, 

0762772435. (265674) 

 • Închiriez cameră casă, toate uti-

lităţile, 0745591509. (265705) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriez garaj la curte, grup sa-

nitar, ideal depozit, alte activităţi, 

0742502502. (265754) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren intravilan, 1500 mp, 

Smârdan, Galaţi, 0727815678. 

(265512) 

 • Vând teren 786 mp, D=13,43, 

strada General Alexandru 

Cernat, toate utilităţile, bonus 

casă 80 mp, anexă 34 mp din că-

rămidă, renovate, 0776886430. 

(265645) 

 • Vând teren pentru construcţii, 

2000 mp, Schela, 0749954236. 

(265704) 

 • Vând 500mp, deschidere 12m, 

toate utilităţile, 0742502502. 

(265755) 

• Societate comercială angajea-

ză strungar pentru lucrări in Galaţi 

part-time. Model strung: IOSIF 

RANGHET. Relaţii: 0744642148, 

CV la e-mail offi ce@mar-ina.ro. 

(265495) 

 • SC angajează lăcătuşi, su-

dori, macaragii categoriile 

C+E, borverist, 0748211128. 

(265514) 

 • Companie angajează sti-

vuitorist. CV la 0236.44.99.00 

sau offi ce@fi erctc.ro. 

(265522) 

 • RESTAURANT situat în 

Ţiglina I angajează lucrător 

în bucătărie, salariul atrac-

tiv, 0767441177. (265531) 

• Angajăm urgent vânzătoa-

re cu experienţă, 0770651827. 

(265603)

 • SC angajează în condiţii avan-

tajoase vopsitor auto, pregătitor, 

tinichigiu, croitor, tapiţer, tâmplar 

şi sudor. Telefon 0746696578, 

m i n i b u s l u x u r y @ g m a i l . c o m 

(265551) 

 • SC MERIDIAN CONSTRUCT 

SRL angajează buldoexcavato-

rist, 0753097240. (265568) 

 • Firmă funerară angajăm şo-

fer cu experienţă în domeniu, 

salariu atractiv, 0744431568. 

(265578) 

   • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori electric 

(MIG-MAG), electricieni PRAM, 

instalatori, lăcătuşi, inginer co-

ordonator gaze experienţă minim 

5 ani, instalatori şi sudori pentru 

lucrări instalaţii gaze. Telefon 

0744569046. (265609) 

 • Firmă specializată în pază anga-

jează agenţi de intervenţie pentru 

Insula Mare a Brăilei, salariu peste 

medie, tichete de masă, transport 

gratuit, cv la adresa offi ce.galati@

securitas.com.ro (265615) 

       vă informăm că pentru 

ediţiile de luni ale ziarului preluăm 

anunţurile URGENTE (decese), duminica, 

între orele 12,00 - 14,00, în redacţie, la etajul 1.

      Stimaţi clienţi,
  

diţiil
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Protecţie 

efi cientă, 

la PREŢ MAI MIC!

În perioada următoare, 
anunţurile de MICĂ PUBLICITATE 

vor fi  preluate la chioşcul VL 
de vizavi de sediul „Vieţii libere”.
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

9:00-17:00

mică 
publicitate

  OFERTE  

DE SERVICIU 

• Caut urgent persoană pentru 

îngrijire bolnavă la pat în Galaţi, 

Micro 18, reper magazin Profi , 

0744687634. (265633) 

 • SC PANGRAND-GAL SRL an-

gajează cocător cu experienţă, 

0756063692. (265638) 

 • Firmă construcţii angajează 

zidari, zugravi, fi nisori, nu fa-

cem deplasări, rugăm seriozi-

tate, 0755362704. (265647) 

 • Angajăm inginer agronom fermă 

vegetală, cu experienţă, Brăila. 

Tel. 0754/670628. (265655) 

 • Asociaţie de proprietari anga-

jează administrator cu atestat, 

0745806044. (265666) 

 • Angajăm cofetar, ajutor 

de cofetar, salariu motivant, 

0741524447. (265698) 

 • Service auto angajează mecanic 

auto cu experienţă, salariu moti-

vant, 0741733925. (265701) 

 • Caut muncitori califi caţi şi ne-

califi caţi în domeniul construc-

ţiilor, fi nisaje interior/exterior, 

0745570826. (265707) 

 • SC angajează asistent mana-

ger şi personal întocmire devize 

şi dosare de licitaţie, 0757589452. 

(265728) 

 • SC BIDEPA LOGISTICS SRL 

angajează agenţi securitate inter-

venţie, cu permis de conducere, 

pentru obiectivul Liberty Galaţi, 

0736631290. (265739) 

 • CHIMSIDER SRL anga-

jează: maistru mecanic, lă-

cătuşi, sudori, electricieni, 

0236842040, 0754982865. 

(265748) 

 • Angajăm bucătăreasă califi -

cată, 0728032511, 0752150928. 

(265756) 

 • Angajez șoferi profesioniști pe 

comunitate, experienţă minim 4 

ani pentru transportor, curse tur/

retur, 0758100222. (265763) 

 • SC angajează economist 

CECAR, contabil sau econo-

mist contabilitate primară, email 

resurse.umane.gl@gmail.com 

(265767) 

 • Angajez om de curte în judeţul 

Galaţi, necalifi cat, ofer cazare, 

mâncare, 0754737252. (265769) 

 • SC MOLDOVULCAN SA 

Galaţi angajează: sudori elec-

trici, sudori tăietori autogen, 

sudori MIG-MAG, lăcătuşi, 

pentru reparaţii şi întreţinere 

barje. Salarii începand de la 

3.000 Ron. Relaţii la telefon 

0744606603 între orele 8.00 – 

16.00. (265773) 

 • Companie multinaţională re-

crutează mecanici și electricieni 

pentru activităţi de mentenanţă. 

Candidatul ideal: experienţă re-

paraţii utilaje de construcţii auto-

camioane de mare tonaj- minim 

2 ani; permis categoria B, iar cel 

categoria C constituie avantaj; 

abilităţi de lucru în echipă. Sunaţi 

la: 0769.628.042. (265777) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând Renault Clio, 2005, mo-

torină, 1,6cmc, 60CP, 38.000km, 

20.000lei negociabil, ţinută în ga-

raj, 0753149487. (265711) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând pui Kabir, rasă mixtă, 

vârsta 21 de zile, 0757307294. 

(265549) 

 • Vând pui curcă, rasă grea, gre-

utatea 1 kg şi 2 kg, vaccinaţi, 

maturitate 30 kg, 0745808293. 

(265667) 

 • Vând loc de veci nou în Cimitirul 

Sfântul Lazăr, 0744687634. 

(265679) 

 CUMPĂRĂRI  

DIVERSE 

 • Cumpăr fi er vechi, inclusiv 

auto, ofer certifi cat de distru-

gere, 0749827545. (265391) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 

• Electrician autorizat, trasee 

noi sau reparaţii, 0741681727. 

(265492) 

 • Instalaţii sanitare diverse, rapid 

şi calitativ, 0741681727. (265493) 

 • Amenajări interioare, exteri-

oare, consultanţă, soluţii pentru 

casa şi apartamentul dumnea-

voastră, case la roşu, curăţenie 

subsoluri scări de bloc, demolări 

şi curăţenie curţi, 0787423366, 

0741258882. (265629) 

 • Transport moloz, balastru, nisip 

şi demolez. Vrei să scapi de fi er 

vechi, mobilă şi alte lucruri nedo-

rite? Noi te ajutăm! 0741258882 

(265630) 

 • Executăm amenajări interioare, 

faianţă, gresie, zugrăveli, pre-

ţuri negociabile, 0743488380. 

(265663) 

 • Execut amenajări interioare și ter-

mopane, 0751471441. (265760) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn serios doresc să cunosc 

doamnă serioasă 55-60 ani, fără 

obligaţii, 0740525067. (265668) 

 • Medic stomatolog, văduv, 45 

ani, 1,90m, 90kg, doresc căsătorie 

doamnă, 38-48 ani, 0730293388. 

(265702) 

 • Domn caut parteneră de la 

ţară cu vârsta între 50-60 ani, 

0746488489. (265782) 

 • Domn caut persoană de la ţară, 

vârsta 40-45 ani, rog seriozitate, 

0758634274. (265783) 

 • Domn caut persoană de la ţară, 

vârsta 20-22 ani, 0755485701. 

(265784) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (265290) 

 • NOU ÎN GALAŢI!!!Credite de 

nevoi personale, cu dobândă 

fi xă, acordate în 24 de ore, fi -

nanţare până la vârsta de 80 de 

ani, 0725.456.789. (265759) 

 DIVERSE  

 • SC DERPAN SRL și SC ALCOM 

SRL anunţă publicul interesat asu-

pra depunerii solicitării de emite-

re a acordului de mediu pentru 

proiectul „Desfi inţare construcţii 

industriale și edilitare”, propus a 

fi  amplasat în municipiul Galati, 

str. George Coșbuc, nr. 257, lot 

II, jud. Galaţi. Informaţiile privind 

proiectul propus pot fi  consultate 

la sediul autorităţii competente 

pentru protecţia mediului A.P.M. 

Galaţi, str. Regiment 11 Siret, 

nr. 2, Galaţi şi la sediul societaţii 

DERPAN SRL din com. Smârdan, 

str. Tecuci, nr. 7, jud Galaţi, în zilele 

de luni- joi între orele 08,30-16,00 

şi vineri între orele 08,30-13,30. 

Observaţiile publicului se primesc 

zilnic la sediul A.P.M. Galaţi din str. 

Regiment 11 Siret, nr. 2, munici-

piul Galaţi. (265781) 

 • UAT Comuna Cuza Vodă, cu 

sediul în comuna Cuza Vodă, 

judeţul Galaţi, titular al planului 

„Actualizare PUG Comuna Cuza 

Vodă”, anunţă publicul interesat 

asupra deciziei APM Galaţi de 

emitere a avizului de mediu pen-

tru planul susmenţionat. Motivele 

care au stat la baza luării acestei 

decizii au fost următoarele: -pla-

nul respectă cerinţele legislaţiei 

privind protecţia mediului -prin 

Nr. 

crt.

Data planifi -

cată pentru 

retragere

Durata planifi -

cată (interval)

Instalaţii retrase / Locaţia 

(localitatea+străzi)

1. 22.03.2021
10.00 – 14.00 

(durata 1h)

Bl. O10, O11, O12  – Micro 19;

Bl. E1, B5, H9, D1 – Micro 20;

Bl. B1, B2, A, S1, Q1, Q2  – Micro 19;

Bl. M1, R2, I3, E2, E3, SC 31 Calorgal  – Micro 19 

Abonati casnici si Agenti economici aferenti;

2. 22.03.2021 09.00 – 17.00 Loc. Tudor Vladimirescu;

3 23.03.2021
10.00 – 14.00 

(durata 1h)

Bl. W, Cresa 10  – Micro 19;

Bl. G1, G2, G3, G4, G5, bl. Doctori, Bis. Sf. Andrei  

– Micro 19;

Bl. Z1, L1, L2, F4, F5, F6, F7  – Micro 19;

Abonati casnici si Agenti economici aferenti;

4. 23.03.2021 08.00 – 16.00 

Abonati casnici si Agenti economici aferenti.  

Statie pompare Apa-Canal;

Cartier Dimitrie Cantemir;

5. 23.03.2021 09.00 – 15.30 Loc. Branistea;

6. 23 - 25.03.2021 09.00 – 17.00
Loc. Beresti partea de Nord - zona Liceu; Loc. T. 

Vladimirescu;

7. 23 – 26.03.2021 09.00 – 17.00 Mun. Tecuci – Str. Ghe. Petrascu;

8. 24.03.2021
10.00 – 14.00 

(durata 1h)

Bl. M, G1, J3  – Micro 20;

Bl. G2, M, K, SC 35 Calorgal  – Micro 20;

Bl. K, L2, D2, G3, Hotel Restaurant Magnus  – 

Micro 20;

Abonati casnici si Agenti economici aferenti

9. 24.03.2021 09.00 – 15.00 Loc. Tulucesti;

10. 24.03.2021 09.00 – 17.00 Loc. Chiraftei zona Valea Parului;

11. 25.03.2021
10.00 – 14.00 

(durata 1h)

Bl. E2, E3, Scoala Gen. 43, SC 28 Calorgal  – Micro 

20;

Bl. A1, A2, E1, Patiseria Dana  – Micro 20;

Abonati casnici si Agenti economici aferenti;

12 25.03.2021 11.00 – 15.30 Loc. Smardan;

13 25 – 26.03.2021 09.00 – 17.00 Loc. Ivesti

Astăzi, 15.03.2021 Primarul Municipiului Galaţi anunţă 

deschiderea procesului de dezbatere publică pentru 

constituirea Grupului de lucru în vederea identifi cării aşezărilor 

informale, evaluării situaţiei acestora şi stabilirii măsurilor 

necesare pentru îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă a locuitorilor 

din aşezările informale şi aprobarea Regulamentului de 

organizare şi funcţionare a Grupului de lucru.  

Documentaţia poate fi  consultată pe site-ul instituţiei 

www.primariagalati.ro la secţiunea Transparenţă decizională 

sau la sediul instituţiei din str. Domnească, nr. 54, Cam.117 

Biroul Relaţii Externe și Investitori.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare 

privind proiectul de act normativ supus consultării publice 

se pot depune până la data de 24.03.2021, prin formularul 

online disponibil pe pagina de internet a instituţiei la secţiunea 

Transparenţă decizională, ca mesaj în format electronic 

pe adresa de e-mail: comunicare@primariagalati.ro, prin 

poștă, pe adresa instituţiei din Galaţi, str. Domnească nr.54, 

Registratura Generală a Primăriei municipiului Galaţi.  

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la 

numărul de telefon: 0236307798, e-mail: comunicare@

primariagalati.ro.

2021 Primarul Municipiului Galaţi anunţă 

DEZBATERE PUBLICĂ 

implementarea planului urbanis-

tic nu este afectată nicio arie natu-

rală protejată de interes naţional/

internaţional/comunitar -nu sunt 

afectate zone de protecţie speci-

ală hidrogeologică. (265785) 
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ANUNŢURI

 • Cu dor nestins au trecut 

8 ani şi în continuare 

ne simţim incompleţi! 

Toate evenimentele 

importante din viaţa noastră 

nu mai au nicio însemnătate 

fără tine tată, soţ, bunic 

MĂCIUCĂ COSTICĂ. 

Nu te vom uita niciodată! 

Vei rămâne veșnic în sufl etele 

noastre! 

Soţia, Gabriela şi Angelin 

cu familiile. (265768) 

 COMEMORĂRI  

 • Astăzi se împlinesc 23 de ani 

de când bunul nostru tată 

şi bunic 

BANEA ENACHE 

din Independenţa a trecut 

în nefi inţă. Va rămâne veşnic 

în amintirea sufl etului nostru. 

Gogu. (265734) 

 • Astăzi, 15 martie, 

se împlinesc 22 ani 

de la trecerea în nefi inţă 

a bunului nostru tată 

și bunic 

PETCU ALEXANDRU. 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace! Copiii și nepoţii. 

(265761) 

 • La 15 martie 2021 

se împlinesc 35 de ani de 

când, după o grea şi lungă 

suferinţă, a trecut în lumea 

celor drepţi inegalabila 

noastră mamă 

SPIRIDONESCU STELA, 

om de aleasă ţinută morală, 

virtutea fi indu-i cununa vie-

ţii. Nu vom uita niciodată 

minunata viaţă pe care ne-

ai făcut-o nouă. Nicu şi 

Antoneta. (265749) 

 • Astăzi se împlinesc 6 ani 

de când mama mea 

CIOBANU IOANA 

a plecat în ceruri spre o lume 

mai bună și mai liniștită. 

Odihnește-te în pace! Fiul 

Manuel. (265762) 

       vă informăm că pentru 

ediţiile de luni ale ziarului preluăm 

anunţurile URGENTE (decese), duminica, 

între orele 12,00 - 14,00, în redacţie, la etajul 1.

      Stimaţi clienţi,
  

diţiil

  
  

Lucrarile adunarilor generale se vor desfasura la 

sediul societatii din str. Brailei nr 17, Complex Potcoa-

va de Aur, Galati.

La adunarile generale ale actionarilor sunt indrep-

tatiti sa participe si sa voteze toti actionarii  înregistrati 

în Registrul actionarilor la sfârsitul zilei de 05.04.2021 

stabilita ca data de referinta.

Capitalul social al societatii REGAL SA este format 

din 1.200.000 actiuni nominative, cu valoare nominala 

de 0,1 lei, dematerializate si indivizibile, fi ecare actiune 

dand dreptul la un vot in cadrul adunarilor generale ale 

actionarilor.

 Ordinea de zi  a Adunarii Generale Ordinare a 

Actionarilor este urmatoarea:

1. Alegerea secretariatului sedintei AGOA dintre 

actionarii societatii, conform art.129 alin.(2) din Legea 

nr.31/1990 privind societatile.

2. Aprobarea Raportului anual pentru informarea 

pieţei de capital si de activitate al Consiliului de Admi-

nistraţie pentru exercitiul fi nanciar 2020.

3. Aprobarea situaţiilor fi nanciare pentru exercitiul 

fi nanciar 2020, insotite de raportul auditorului fi nanciar.

4. Aprobarea politicii de remunerare a conducerii 

societatii.

5. Aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pen-

tru exercitiul fi nanciar 2021 şi a programului de inves-

titii pentru anul 2021.

6. Revocarea auditorului fi nanciar KPMG AUDIT 

SRL incepand cu data de 15.04.2021.

7. Aprobarea numirii auditorului fi nanciar al so-

cietatii, pentru perioada cuprinsa intre 16.04.2021 si 

15.04.2023. Aproba stabilirea obiectului contractului 

de audit fi nanciar: auditarea situatiilor fi nanciare pentru 

exercitiile fi nanciare incheiate la 31 decembrie 2021 și 

31 decembrie 2022.

 8. Aprobarea datei de 11.06.2021 ca data de inre-

gistrare (ex-date 10.06.2021) pentru identifi carea acţi-

onarilor asupra cărora se răsfrâng efectele hotărârilor 

adoptate de prezenta AGOA.

9. Mandatarea Consiliului de Administratie pentru 

ducerea la indeplinire a hotararilor adoptate de AGOA.

Ordinea de zi  a Adunarii Generale Extraordinare 

a Actionarilor este urmatoarea:

1. Alegerea secretariatului sedintei AGEA dintre 

actionarii societatii, conform art.129 alin.(2) din Legea 

nr.31/1990 privind societatile.

2. Aprobarea  vanzarii de active si imputernicirea 

Consiliului de Administratie pentru vanzarea acestor 

active prin licitatie cu stabilirea pretului in baza intoc-

mirii de rapoarte cu evaluatori independenti. Activele 

scoase la vanzare sunt: 

- “Sifonarie Olt3” situat in Galati, str.Portului nr.53, 

bloc Olt3, parter;

- “Bar L2” situat in Galati, Micro 17, str.Galatii Noi 

nr.5, bloc L2 parter; 

- “Terasa Tineretului” din Galati, str.Domneasca 

nr.139b (constructie+teren)

3. Aprobarea datei de 11.06.2021 ca data de inre-

gistrare (ex-date 10.06.2021) pentru identifi carea acţi-

onarilor asupra cărora se răsfrâng efectele hotărârilor 

adoptate de prezenta AGEA.

4. Mandatarea Consiliului de Administratie pentru 

ducerea la indeplinire a hotararilor adoptate de AGEA.

Informatiile/procedurile cu privire la convocarea 

adunarilor generale si la documentele care urmeaza sa 

fi e prezentate adunarii generale, formularele de procuri 

speciale (in limba romana si limba engleza) care ur-

meaza sa fi e utilizate pentru votul prin reprezentare, 

formularele (in limba romana si in limba engleza) care 

urmeaza sa fi e utilizate pentru votul prin coresponden-

ta precum si proiectele de hotarari sunt puse la dispo-

zitia actionarilor incepand cu data de 15.03.2021 ora 

10,00 pe website-ul societatii www.regalgl.ro sau la 

sediul societatii in zilele lucratoare orele 9,00 -13,00 

sau vor fi  transmise prin servicii postale fi ecaruia din-

tre actionarii care inainteaza o cerere scrisa in acest 

sens.

Actionarii inregistrati la data de referinta 05.04.2021 

pot participa si vota la adunarea generala direct sau 

pot fi  reprezentati si prin alte persoane decat actionarii, 

in baza unei imputerniciri speciale sau generale acor-

data conform prevederilor legale. Accesul actionarilor 

la adunarea generala se face prin simpla proba a iden-

titatii acestora, facuta in cazul actionarilor persoane 

fi zice cu actul de identitate, iar in cazul actionarilor 

persoane juridice si a actionarilor persoane fi zice re-

prezentate, cu imputernicire generala/procura speciala 

data persoanei fi zice care ii reprezinta. 

Procurile/imputernicirile completate si semnate de 

actionar se depun in original, impreuna cu o copie a 

actului de identitate sau a certifi catului de inregistrare 

a actionarului reprezentat, in plic inchis, la sediul soci-

etatii din Galati, str.Brailei nr.17, Complex “Potcoava 

de Aur” - Secretariat sau se transmit prin orice mijloc 

de curierat sau prin e-mail cu semnatura electronica 

extinsa la adresa regalgalati2001@yahoo.com pana la 

data de 13.04.2021 ora 10,00. Vor fi  acceptate procu-

rile fi e in limba romana, fi e in limba engleza. Procurile 

neprezentate in termenul prevazut sau in alta forma 

decat cea mentionata pe site-ul societatii nu vor fi  lu-

ate in considerare.

Actionarii inregistrati la data de referinta 05.04.2021 

au posibilitatea de a vota prin corespondenta inainte 

de adunarea generala utilizand formularul de vot prin 

corespondenta (in limba romana si/sau engleza) pus 

la dispozitie pe web-site www.regalgl.ro. Formularele 

de vot prin corespondenta completate si semnate de 

actionar, cu legalizare de semnatura de catre un notar 

public, insotite de copia actului de identitate valabil al 

actionarului (buletin/carte de identitate in cazul actio-

narilor persoane fi zice respectiv certifi cat de inregis-

trare si copia actului de identitate al reprezentantului 

legal in cazul persoanelor juridice) se vor expedia la 

sediul societatii din Galati, str. Brailei nr.17 Complex 

“Potcoava de Aur”, astfel incat sa fi e inregistrate ca 

fi ind primite pana cel tarziu la data de 13.04.2021 ora 

10,00, prin orice forma de curierat sau prin e-mail la 

adresa regalgalati2001@yahoo.com, cu semnatura 

electronica extinsa incorporata. Formularele primite 

ulterior termenului stabilit nu vor fi  luate in calcul pen-

tru determinarea cvorumului si majoritatii in adunarea 

generala.

Unul sau mai multi actionari reprezentand, individu-

al sau impreuna, cel putin 5% din capitalul social are/au 

dreptul de a cere Consiliului de Administratie introduce-

rea de noi puncte pe ordinea de zi a adunarii generale, 

cu conditia ca fi ecare punct si fi e insotit de o justifi care 
sau de un proiect de hotarare propus spre adoptare de 

adunarea generala, precum si de a prezenta proiecte 

de hotarare pentru punctele incluse sau propuse spre a 

fi  incluse pe ordinea de zi a adunarii generale. Actionarii 

isi pot exercita aceste drepturi numai in scris (transmi-

se prin servicii de curierat la sediul societatii din Galati, 

str.Brailei nr.17, Complex “Potcoava de Aur” sau prin 

mijloace electronice la adresa regalgalati2001@yahoo.

com) in termen de cel mult 15 zile de la publicarea con-

vocarii, respectiv pana la data de 31.03.2021 inclusiv. 

Ordinea de zi completata cu punctele propuse va fi  re-

publicata cu indeplinirea cerintelor prevazute de lege 

pentru convocarea adunarii generale.

Fiecare actionar interesat are dreptul sa adreseze 

Consiliului de Administratie intrebari privind activitatea 

societatii si/sau punctele de pe ordinea de zi a aduna-

rii generale urmand a i se raspunde in cadrul adunarii 

sau raspunsul se considera dat daca informatia solici-

tata este disponibila pe pagina de internet a societatii. 

Propunerile, solicitarile si intrebarile actionarilor vor 

putea fi  transmise numai in scris, la sediul societatii 

din Galati, str.Brailei nr.17 Complex “Potcoava de Aur” 

(prin servicii de curierat) sau prin mijloace electroni-

ce la adresa regalgalati2001@yahoo.com, iar pentru 

identifi carea persoanelor acestea vor anexa solicitarii 

si copii ale documentelor care sa le ateste identitatea 

inclusiv calitatea de reprezentant legal in cazul actio-

narului persoana juridica.

In cazul in care la prima convocare nu se vor intru-

ni cerintele de cvorum stabilite in statut, se convoaca 

si se fi xeaza in temeiul art.118 din Legea nr.31/1990 

a doua Adunare Generala Ordinara a Actionarilor, re-

spectiv Adunare Generala Extraordinara a Actionari-

lor, pentru ziua de 16.04.2021 la aceleasi ore (10,00, 

respectiv 12,00), in acelasi loc si cu aceeasi data de 

referinta.

PRESEDINTE CA
Esanu Romeo Vasile

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE AL SOCIETATII REGAL SA 
cu sediul in Galati, str.Brailei nr.17, Complex Potcoava de Aur, jud.Galati, inregistrata in Registrul Comertului sub nr. J17/52/1991, 

avand CUI 1647588, intrunit in sedinta din data de 11.03.2021, 

in baza prevederilor Legii nr.31 / 1990 R , cu modifi carile ulterioare, Legii nr.24/2017, Regulamentului ASF nr.5/2018  si Actului Constitutiv  

CONVOACA
pentru data de 15.04.2021 la ora  10,00  Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor societatii REGAL SA

si la ora 12,00 Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor societatii REGAL SA 
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

martie

15

1767 u Se naşte ANDREW 
JACKSON (m. 1845), om politic, al 
şaptelea preşedinte al SUA (1828-
1837).
1830 u Se naşte PAUL HEYSE, 
scriitor german, laureat cu Premiul 
Nobel pentru Literatură (1911).
1892 u Jesse W. Reno, din New 
York, SUA, a obţinut brevetul de 
inventator al primei scări rulante.
1919  u * Se naşte, la Iveşti, jud. 
Galaţi, I.V. SĂNDULESCU (m. 
1993), om politic, fost vicepreşedinte 
al PNL şi secretar de stat în 
Ministerul Afacerilor Externe. 
* Se naşte LAWRENCE TIERNEY 
(m. 2002), actor american.
1933  u Se naşte OCTAVIAN 
NAGHIU (m. 2015), tenor.
1940  u Încetează din viaţă NAE 
IONESCU (n. 1890), filosof, logician, 
om de cultură, pedagog.
1949  u Încetează din viaţă 
GHEORGHE BRĂESCU (n. 1871), 
prozator, laureat cu premii ale 
Societăţii Scriitorilor Români.
1964  u Încetează din viaţă AL. O. 
(PĂSTOREL) TEODOREANU (n. 
1894), poet, prozator, traducător, 
cunoscut îndeosebi ca epigramist 
şi ca autor de proză umoristică, 
laureat cu Premiul Naţional pentru 
Proză.
1981  u Încetează din viaţă RENE 
CLAIRE (n. 1898), regizor francez, 
membru al Academiei Franceze.
1986  u Încetează din viaţă 
ALEXANDRU GIUGARU (n. 1897), 
actor de teatru şi de film.
1997 u Încetează din viaţă 
VICTOR VASARELY (n. 1906), 
pictor, grafician, sculptor francez, 
părintele artei cinetice.
2005  u Se inaugurează, la 
Ierusalim, noul muzeu consacrat 
istoriei Holocaustului.
2015  u * Încetează din viaţă 
EUSEBIU ŞTEFĂNESCU (n. 1944), 
actor de teatru şi film, pedagog. 
* Încetează din viţă ALEXANDRU 
VLAD (n. 1950), prozator, 
traducător.

Revista 
„Propilee 
literare“
VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Pe 15 martie 1926, a apărut 

primul număr din „Propilee 

literare“, având subtitlul 

„culturale, artistice, teatrale, 

politice și economice“.

Prezentăm în continuare ar-
ticolul semnat de Romulus P. 
Voinescu și Ion Foti, directorii 
revistei, la 15 martie 1927, intitu-
lat „După un an de muncă“: „Iată 
un an de muncă, de continue 
sforțări, de nenumărate preocu-
pări ca să scoatem o mare revistă 
literară și culturală, aplicând un 
program rigid și urmărind, cu 
severitate, realizarea unei ope-
re de educație și de purifi care 
națională. Ne-am făcut datoria și 
ne prezentăm, în cel de-al doilea 
an al apariției «Propileelor litera-
re», cu o publicație care credem 
că face cinste culturii și litera-
turii noastre. Răsfoind colecția 
unui singur an, cititorul va avea 
în fața-i o enciclopedie vastă, pe 
toate terenurile, utilă, în primul 
rând, frumoasă, bine tipărită și 
îngrijită, în al doilea rând. Pen-
tru succesul operei noastre a 
contribuit în mod larg colabo-
rarea permanentă a M.S. Regina 
Maria, marea noastră Suverană 
și ilustră scriitoare, al cărei spi-
rit înalt și a cărei inimă mare au 

putut fi  admira-
te și în coloanele 
acestei reviste. 
(...) Acum un 
an, anunțam în 
fruntea acestei 
reviste: «Noi ne 
gândim să fa-
cem o casă încăpătoare, pentru 
toți binevoitorii; între noi po-
litica și ura răufăcătoare nu-și 
vor găsi culcușul comod. Vom 
evita vulgaritățile (de stil și de 
expresie) și vom încerca, în mar-
ginile posibilităților, acea cama-
raderie între oameni de aceeași 
profesie, acea cuviință pentru 
meritul fi ecăruia, oricât de ne-
însemnat ar fi  el, lucruri ce sunt 
indispensabile pentru a izbândi 
în bine.» Ne-am ținut strict de 
acest program și nu am răspuns 
la vulgaritățile unor snobi ce se 
sbat să iasă la suprafață și nici la 
proza ieftină a unor fi țuici efe-
mere. Pentru aceștia am avut 
disprețuitoarele cuvinte ale lui 
Dante: «Guarda e passa». Mai toți 
scriitorii cu renume s-au grupat 
în jurul revistei noastre, în spe-
cial cercurile intelectuale ale 
universitarilor, care ne-au dat 
și ne dau un sprijin neprețuit. 
Puțini își dau seama ce cheltu-
ieli imense comportă o revistă, 
ce spirit de sacrifi ciu, ce sforțări 
necontenite reclamă! Nu ne pare 
rău de nimic. Mase largi de citi-

tori ne urmăresc și ne încurajea-
ză, iar orice om de bună-credință 
s-a convins asupra idealului no-
bil ce-l urmărim. Când în toate 
direcțiile a pătruns politicianis-
mul, spiritul de gașcă, mocirla 
zgândăririi personalităților mă-
runte, «Propileele literare» se 
înalță deasupra meschinăriei, 
deschid zări de seninătate și în-
deamnă pe fi ecare la muncă și 
la liniște, spre o viață sobră și 
onestă, spre apărarea eternelor 
principii de morală și de artă. 
Am putut uni acel «utile cum 
dulci» al lui Horațiu, care este 
idealul oricărei publicații seri-
oase. Promitem că pe viitor ne 
vom ține de cuvânt.“

Cu apariție de două ori pe lună, 
revista își încetează prezența cu 
numărul cumulat pentru lunile 
aprilie-decembrie 1930. Printre 
colaboratori, la primul număr 
din 1927 s-au afl at: Nestor Ure-
chia - menționat și ca secretar 
general de redacție, Ion Foti, Șt. 
Bezdechi, N. Pora, Alfred Moșoiu, 
Horia Furtună, N. Șerban, Tudor 
Teodorescu-Braniște. ,

presă
Publicaţii periodice

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

PLOAIE. Astăzi, potrivit meteorologilor, va 

fi  predominant înnorat, cu posibile precipitaţii. 

Temperatura va atinge valoarea maximă de 14 

grade Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul 

în termometre va coborî până la circa 6 grade 

Celsius. Sunt șanse de precipitaţii de circa 96 

la sută. Vântul va atinge o viteză de până la 12 

kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va oscila 

în jurul valorii de 759 mm coloană de mercur, iar 

umiditatea nu va depăși valoarea de 79 la sută.  

. surse online
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EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia  „Eroinele“, 
portrete ilustrate ale unor figuri marcante ale 
Cehiei şi României.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de  u

Artă  Salonul de primăvară al artiştilor plastici 
gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u Expoziţiile: 
„Alexandru Ioan I Cuza - Bicentenarul naşterii“, 
„Şcolile comunităţilor etnice din Galaţi“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Uniforme 
militare româneşti din secolul al XX-lea“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 

„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri“. Program: 
miercuri - duminică 10,00 - 18,00.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui) Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“. Program: miercuri - 
duminică 10,00 - 18,00.
Casa „Hortensia Papadat-Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“. Program: miercuri - duminică 10,00 - 
18,00.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine   Expoziţia temporară „Spaţii 
f luente“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Lumea 

colecţionarilor de natură“, „Galaţiul nocturn“, 
„Aripile nopţii“, „Cuiburile păsărilor 
migratoare“, „Minerale şi asociaţii minerale din 
România“, „Un veac de zoologie în România. 
Amintiri despre viitor“, „Pe culmile Carpaţilor“. 
Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, 
sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u La sediul 
central şi la toate filialele programul este de 
luni până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu 
pauză pentru dezinfectare între orele 13,00 şi 
14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Posibil să primești o veste pe 

care o aștepţi de mult timp. 

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Un plus fi nanciar obţinut, cel 

mai probabil, de pe urma unei 

colaborări extraprofesionale.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Posibilitate mare de a începe un 

proiect de natură fi nanciară.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Universul va scoate la suprafaţă 

un context favorabil pentru a 

face bani.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Este recomandat să încerci să 

rezolvi pe rând orice provocare 

va veni azi.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Simţi că a venit momentul să 

insiști pe activităţile de rutină.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

O idee de afacere inspirată din 

natură îţi vine astăzi în minte.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Nu îţi asuma obligaţii în plus.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Nu renunţa la o afacere pe care 

abia ai început-o, doar pentru că 

nu îţi aduce rapid venitul mare la 

care te aștepţi.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Astrele încurajează pentru tine 

clarifi carea unui statut în cazul 

unei afaceri.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Apar activităţi noi pe plan 

profesional, care pot să îţi dea 

peste cap toate planurile.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Mai bine amâni pe altă zi orice 

demers de a cheltui bani.

horoscop
15 martie

fi lmul zilei
LUNI, 15 MARTIE 

remember
Nicolae Botnariuc (1915-2011)

Zoologul și biologul Nicolae 
Botnariuc s-a născut pe 15 
martie 1915, la Râșcani, Bălți 
(localitate afl ată în prezent 
în Republica Moldova). A 
urmat cursurile Facultății de 
Științe din București, secția 
Științe Naturale, iar în 1946 
și-a susținut teza de doctorat. 
A fost asistent (1943-1948) la 
Laboratorul de Morfologie 
Animală, conferențiar (1948-
1962), șef de catedră (1949/1983) 
și profesor universitar (din 
1962) de biologie generală 

(evoluționism) la Universitatea 
din București, decan al 
Facultății de Biologie (1962-
1967; 1969-1972). Între 1972 și 
1983, a predat și ecologia. Din 
1949 până în 1973, a condus 
Laboratorul de Sistematică 
și Evoluție a Animalelor, iar 
între 1973-1980, Laboratorul de 
Ecologie Acvatică al Institutului 
de Biologie. A condus colectivul 
de elaborare a lucrării 
„Fauna României“, precum și 
prima expediție românească 
transafricană (1970-1971). A 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

267 CM

338 CM

355 CM

- 11 cm

- 11 cm

- 7 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

355 CM

284 CM

229 CM

- 9 cm

- 8 cm

- 7 cm

MINCIUNI ŞI ILUZII 
PRIMA TV. ora 20,00, acţiune, comedie, thriller, 2009, SUA

  Cu: Cuba Gooding Jr., Christian Slater u

Titlu original: Lies & Illusions  u

Wes Wilson, un talentat scriitor ce caută decizia corectă în a alege cu care 
dintre cele două iubite pe care le are să rămână, realizează că este vânat de 
un grup de spioni care doreşte recuperarea unor diamante furate, pare-se, de 
logodnica decedată a scriitorului.  

07:55 Cu capu-n zori

10:00 Telejurnal regional

10:45 Furtună la palat (R)

Coreea de Sud, Acţiune
12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Ediţie specială

13:30 Micile vedete in bucătărie

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Maghiara de pe unu

17:10  Furtună la palat

Coreea de Sud, Acţiune
18:30 Arta crimei

Franta, Crimă, Mister
19:30 Pe datorie

19:35 Sport

19:51 Meteo

19:56 Zi de zi

20:00 Telejurnal

21:00 România 9

22:10 Departe de casă

SUA, Dramă
23:55 Zi de zi (R)

00:00 Telejurnal

00:45 Pe datorie (R)

00:50 Arta crimei (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Românii au talent

23:00 Coliziunea

Marea Britanie, Germania, 
Acţiune

01:00 Ştirile Pro Tv

01:30 Spectre (R)

SUA, Marea Britanie, 
Acţiune, Aventuri, Crimă, 
Thriller

04:30 I Like IT (R)

05:00 Ce spun românii (R)

06:00 Ştirile Pro Tv

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 Chefi  la cuţite

23:30 Observator

00:00 Prinţesa îndărătnică (R)

SUA, Comedie
02:30 Observator (R)

03:30 Asia Express -           

Drumul comorilor

06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Patria mea esti tu

Turcia, Dramă, Istoric, 
Război, Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Hercai

Turcia, Dramă, Romantic
23:00 Trairi alaturi de Andreea 

Mantea

01:00 Ştirile Kanal D (R)

02:00 Puterea dragostei (R)

05:00 Pastila de râs (R)

06:00 Batman, atac la Arkham

animaţie, acţiune
07:20 O zi ploioasă în New York

romance, comedie
08:55 Adevărul gol-goluţ

romance, comedie
10:35 Maria, Regina României

dramă, istorie
12:30 Zootropolis

animaţie, comedie
14:25 Aventurile lui Tintin: 

Secretul Licornului

aventură, animaţie
16:15 Hobbitul: O călătorie 

neaşteptată

aventură, SF
19:10 Condorul - II, Ep. 8

acţiune, thriller
20:00 Valea lacrimilor - Ep. 6

dramă, război
20:50 Generaţia - Ep. 1

dramă-comedie
21:25 După război

dramă, război
23:20 Zombieland: Rundă dublă

comedie, horror

07:30 Yachting-Americas Cup (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Eroii n-au varsta

Romania, Aventuri, Istoric
12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Descălecaţi în Carpaţi (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Glasul inimii

16:50 Poate nu ştiai

17:00 România…în bucate

17:30 Fraţi de viţă

17:58 #NuExistaNuSePoate!

18:53 Sport

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:00 Câştigă România!

21:00 Reteaua de idoli

22:00 Memorialul Durerii

23:00 Căsătorie imposibilă

Romania, Dramă
23:58 Cele două feţe ale crimei

Belgia
01:10  Duios Anastasia trecea (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV luni 15 martie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 14 martie

publicat mai multe studii şi 
lucrări din domeniul său de 
activitate. Pe 22 ianuarie 1990, 
a fost ales membru titular al 
Academiei Române, în cadrul 
căreia a fost, între 1990-1995, 
președintele secției de Științe 
Biologice. A încetat din viață pe 
1 martie 2011. . V.G.
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Cuvinte înaripate

ORIZONTAL: 3) Formare Medicală Continuă (abr.med.) –  u

Munte în Tracia. 4) Rostite cu spaimă! – Etaj sub acoperiş 

– Careu… pentru încrucișat! 5) A învăţa carte – Asociaţia 

pentru Certifi care Forestieră (siglă). 6) Ambarcaţie uşoară cu 

o singură velă – A continua după o întrerupere. 7) În cerc! - În 

campus! – Om din afara religiei. 8) Cută a feţei – Ape! – A face 

act de prezenţă. 9) Om sub arme - Prinse la gard!

VERTICAL: 2) Cei care ne uluiesc. 3) Microsoft Foundation  u

Classes (siglă) – Puţin ulei! – Plută la sticlă. 4) Cap de aortă! 

– Prima creaţie divină - Prinse într-o transmisie! 5) Vechii 

sclavi spartani – A îndura un necaz. 6) La nevoie…se cunosc! 

- Întoarcerea din rai! - Mobilă de salon,cu căutare. 7) Ratarea 

unei acţiuni - Eroul anonim dintr-o poveste – Sân gol! 8) Perete 

într-o construcţie – Escortă de însoţire.

Dicţionar: EDON.  u (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

sudoku
Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

integramă 
Totul... sau nimic

Albul de 
poveste

Urcat aiurea

...

...
E un erou

Ilir 
încurcat!

Case de 
cultură

Legatul în 
pom

Baci!

Își cată de 
drum

Loc de 
odihnă

Tremurat (fem)

Întregul ca 
atare

Ca un porc 
de Crăciun

Cafea 
solubilă

Nuanţă de 
culoare

Latră ca un 
câine

Lene!

O carte la 
maturitate!

Reper pe 
margine!

Sanctuare

La pian!

...

Singure!

Apar din 
Asia!

Ceai!

Făcutul cu 
mâna

Ţine la 
băutură 

Parte din top

Fiecare cu 
imaginea ei

Omogen

Pusul de 
mămăligă

Gest 
necontrolat

Lipsită de 
conţinut

La dreapta 
carului 

Cutie!

Unică!

Acar în gară!

Plecat la 
cules

Unse!

9

3 4

7 8 3

6 5 7 4

2 9

7 1 6

9 2

1 3 9 5

4 8 1

4 7

7 2

1 6 8

5 7 9

5 3

8 6

5 2 7

8 1 4

1 6 5 3

glume
Vasile Ghica 

1
Dacă ai 40 de ani și-ți spune 
cineva că trenul tău a trecut, 
nu-ți pierde speranța. Mai 
sunt yachturi, avioane etc. 2

- Dacă nu te căsătorești...
- Ce se întâmplă?
- Nu afl i niciodată câte 
defecte ai.

reţeta zilei
Iahnie de 
fasole

INGREDIENTE. 4 cutii fasole albă boabe, 

4 căţei usturoi, 2 cepe roşii, 3 linguri ulei, 2 morcovi 

mici, 1 ardei capia, 2 linguri bulion, cimbru, boia, 

sare, piper, mărar verde. 

PREPARARE. Tocăm ceapa, iar usturoiul 

îl pisăm. Le călim în trei linguri de ulei, până când 

ceapa se înmoaie uşor. Adăugăm morcovul dat pe 

răzătoarea mare şi ardeiul tocat mărunt. Le călim 

până se înmoaie legumele. Adăugăm fasolea cu 

tot cu zeamă. Dacă vreţi mai mult sos, mai adău-

gaţi un pahar cu apă. Adăugăm bulionul şi fi erbem 

circa 10 minute, până capătă consistenţa unui sos. 

Dăm deoparte şi adăugăm mărarul. , P.V.O.

tv
mania
Dominatrix 
de Galaţi           
vs. Burlacul

u De la videochatistă la ex-
videochatist. “A fi  dominatrix 
înseamnă să umilești alți 
oameni care își doresc lucrul 
ăsta și ei te vor recompensa 
fi nanciar. Îți vinzi corpul, îți 
vinzi abilitățile de seducție, 
îți vinzi sexualitatea, sufl etul 
și, cel mai de preț, îți vinzi 
demnitatea”. Aceasta a fost reacţia 
“Burlacului” Andi Constantin, 
când gălăţeanca Bianca Bonef 
i-a spus cu seninătate despre 
jobul ei de “dominatoare online”. 
Bărbatul i-a oferit gălăţencei un 
trandafi r, simbolul emisiunii şi 
certitudinea că va mai avea cel 
puţin o întâlnire cu “Burlacul”. 
Bianca a acceptat trandafi rul pe 
care, puţin mai târziu, l-a pus 
la bătaie într-un joc: l-a ascuns 
şi a invitat pretendentele la 
inima “Burlacului” să-l caute, 
hotărând să i-l ofere celei care îl 
va găsi. Două au intrat în jocul ei, 
celelalte spunând că îşi doresc ca 
“Burlacul” să le ofere fl oarea. Andi 
s-a simţit umilit de gestul Biancăi, 
care abia aştepta să părăsească 
emisiunea! “Tu mi-ai dat papucii!”, 
a asigurat-o “Burlacul”. Eliminată 
din emisiune, gălăţeanca i-a 
oferit “Burlacului” ocazia unei 
confesiuni în faţa fetelor: a făcut 
videochat. “M-am lăsat ispitit de 
iluzia faptului că viața poate fi  
ușoară. Am plătit cu demnitatea 
banii de care m-am bucurat! 
Rămân consecințe și eu a trebuit 
să trăiesc cu ele”, a mărturisit 
Andi. ,

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

iaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

Gh. GurăuGh. Gurău

(Afl aţi dictonul lui Ovidiu care îndeamnă la cumpătare 
când vrem să ajutăm pe cineva)

Greu de 
găsit (pl.) 

Grădina de 
vară
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OŢELUL, 

MAI APROAPE 

DE OBIECTIV
FOTBAL. Sezonul din Liga 

a III-a de fotbal s-a reluat cum nu 

se putea mai bine pentru cei de 

la Oţelul Galaţi, care au reușit să 

învingă, scor 6-0, pe Avântul Valea 

Mărului. > pag. 08

ÎNSCRIERI                       

LA CLASA 

PREGĂTITOARE
ŞCOALĂ. Înscrierile la 

clasa pregătitoare 2021 încep pe 

29 martie și se vor desfăşura până 

pe 28 aprilie, potrivit unui ordin 

de ministru publicat în Monitorul 

Ofi cial. > pag. 04

Arbori plantaţi de studenţi, 
pe taluzul de la intrarea în Galaţi
ANCA MELINTE  
ancam@viata-libera.ro 

Nu mai puţin de 300 de sal-
câmi au fost plantaţi sâmbătă, 13 
martie, pe taluzul de la intrarea 
în Galați dinspre Brăila, anunţă 
Primăria municipiului Galaţi. A 
fost o primă acţiune din cadrul 
campaniei de plantări, la care au 
participat 50 de studenți volun-
tari de la Facultatea de Științe 
Juridice, Sociale și Politice (spe-
cializările Administrație Publică 
și Drept) din cadrul Universității 
„Dunărea de Jos“ din Galați.

Puieții au fost puși la dispoziție 
de către municipalitate, iar acțiu-

nea s-a derulat prin intermediul 
Societății Gospodărire Urbană.

Arborii vor contribui atât la 
îmbunătățirea calității aerului, cât 
și la stabilizarea solului. „Primăria 
municipiului Galați va continua 
ampla campanie de plantări de ar-
bori, în diferite zone ale orașului. 
Astfel, în total, în această primăva-
ră vor fi  plantați 1.200 de arbori din 
diferite specii, precum stejari, sal-
câmi, ulmi sau arțari. Campania 
de plantare este parte a planului de 
acțiuni pentru un mediu sănătos 
prin reducerea poluării, regenera-
rea și întreținerea spațiilor verzi 
din municipiul Galați“, transmite 
administraţia locală.   . 

PENTRU UN MEDIU SĂNĂTOS  . CAMPANIE

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, 

după extragerile concursului “Bani grei cu 

Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 15 - 20 martie 2021

10

Abonamentele se pot face 

la chioşcurile „Viaţa liberă”, 

până pe data de 28 a fi ecărei 

luni, sau la factorii poştali.

Economiseşti 

37 lei/lună!37 lei/lună!
Un ziar total. cu doarcu doar 35 de lei/lună!de lei/lună!

AbAbAbbononaamennttetelllele se e popottt fface A

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

10 luni

15 - 20 martie 2021

15.03.2021
FIDELITATE

Regulamentul în întregime se 
găseşte pe www.viata-libera.ro
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